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Razvoj Grada  
kroz 30 godina

Klizanje, koncerti, 
radionice, druženje

INTERVJU: 
GRADONAČELNIK 
KREŠIMIR AČKAR

ADVENT U  
GORICI SE NE 
PROPUŠTA
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Oni su  ponos Grada

DAN GRADA VELIKE GORICE
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Velika Gorica je danas 
grad besplatnog prijevoza, 

besplatnog vrtića, grad 
poduzetništva i investicija, 
bogatog društvenog života 

i kulture, tradicije, grad 
mladih i sporta. Velika 

Gorica će sutra biti grad s 
dnevnom bolnicom, grad s 
Centrom za starije osobe, 
novim školama i vrtićima, 
novim radnim mjestima, 

studentima, grad u kojem 
će ljudi podizati obitelji i 

grad u kojem će djeca imati 
sigurno i sretno odrastanje, 
a naši stariji dostojanstveni 

život – grad za sve 
generacije!

(Krešimir Ačkar, 
gradonačelnik 

Grada Velike Gorice) 
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Grad Velika Gorica redovito na svoj 
dan poklanja besplatne koncerte 

Velikogoričankama i Velikogoričanima 
te njihovim gostima, a tradicija je 
nastavljena i ove godine povodom 30. 
rođendana. Na Svetu Luciju, zaštitni-
cu Turopolja i Velike Gorice,  na Trgu 
Stjepana Radića održan je veliki slavlje-
nički koncert jedne od najdugovječnijih 
i najpopularnijih pop-grupa – Magazin. 
Unatoč prohladnoj zimskoj večeri, brojna 
publika okupila se oko božićnog bora 
na Trgu kako bi uživala u glazbenom 
spektaklu te uglas pjevala stare hitove 
koji su obilježili glazbenu scenu, poput 
„Kokolo“, „Put Putujem“, „Piši mi“, 

„Nostalgija“ i „Opijum“, kao i pjesme 
nešto novijeg datuma. Velikogoričanima 
se kao najnoviji glavni vokal grupe 
prvi put predstavila Lorena Bućan, a 
publika je njen nastup toplo pozdravila.  
Koncert Magazina nije bilo jedino doga-
đanje ovog 13. prosinca. U gradu je tog 
dana bilo besplatno parkiranje, besplatno 
je bilo i klizanje na klizalištu u Parku 

Velikogoričani pjevali s  
Magazinom na Svetu Luciju

KONCERT ZA DAN GRADA

Slavljenička atmosfera u Velikoj Gorici: besplatno 
parkiranje, klizanje, filmske projekcije…

Plemenite općine turopoljske, ulaz na 
gradske bazene te u Muzej Turopolja. 
Pučko otvoreno učilište ponudilo je, kao 
i uvijek na Dan Grada, besplatne filmske 
projekcije za djecu i odrasle. Posjetitelji 
su se mogli družiti i na Adentu u Gorici, 
gdje ih je zabavljao DJ Pete Spruce, uz 
ponudu kuhanog vina i gastro delicija. ●

4 DAN GRADA VELIKE GORICE 
Gorica – grad velikih projekata i  
obiteljske atmosfere

6 JAVNA PRIZNANJA GRADA 
Nagrađeno 13 zaslužnih Velikogoričana 

8 TRI DESETLJEĆA VELIKE GORICE
Najprivlačniji grad za život u Hrvatskoj 

10 INTERVJU – GRADONAČELNIK  
KREŠIMIR AČKAR
Osvrt na prošlost, planovi za budućnost… 

13 LUCIJSKO SPRAVIŠČE 
Plemenitaši obilježili 800. obljetnicu POT-a

14 KONFERENCIJA VG30
Posvećena razvojnim prioritetima i  
viziji grada

15 USVOJEN PRORAČUN ZA 2026.
Iznosi impresivnih 152 milijuna eura

16 ADVENT U GORICI 
Prisjetimo se najljepšeg  
doba godine

18 GORIČKA TRŽNICA U NOVOM RUHU 
Postavljena nadstrešnica, izvedena  
oborinska odvodnja 

19 OTVORENA NOVA BALON DVORANA
Najljepši poklon velikogoričkim sportašima

20 ŽURNE SLUŽBE RADNO U 
SILVESTARSKOJ NOĆI
Posjetio ih gradonačelnik sa suradnicima 

21 URUČENE STIPENDIJE GRADA
Primilo ih 35 učenika i isto toliko studenata

22 POTPISAN UGOVOR „ZERO WASTE“
Gorica primjer uspješnog gospodarenja 
otpadom

23 ZIMSKA SLUŽBA 
VG Komunalac održava više od 630 km cesta 

25 BOŽIĆ U GORICI 
Tradicionalni koncert naših KUD-ova i zborova

28 DODIJELJENA NAGRADA ALBATROS
Ovogodišnja dobitnica je Marijana Balog-
Parazajda
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PROJEKTI

'Gradimo zajedno grad za sve generacije!'
DAN GRADA VELIKE GORICE

Svečanom akademijom u Pučkom otvorenom učilištu pro-
slavljen je Dan grada Velike Gorice. Svečanosti su prisustvo-

vali predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, 
akademik Željko Reiner u ime predsjednika Hrvatskog sabora, 
potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova Davor 
Božinović, ministrica zdravstva Irena Hrstić, zamjenik župana 
Zagrebačke županije Ervin Kolarec, saborski zastupnici, gra-
donačelnici i načelnici, gradski vijećnici, crkveni vjerodostoj-
nici i brojni drugi ugledni gosti. Predsjednik Gradskog vijeća 
Velike Gorice Darko Bekić istaknuo je da su Velikogoričani 
odluke za svoj grad početi donositi prije 30 godina. – 1995. 
godine konstituirano je prvo Gradsko vijeće i tada je Velika 
Gorica dobila prvog gradonačelnika i status grada. Neki će 
reći da smo mladi grad, ali povijest našeg Turopolja i politič-
ko-društvenog uređenja seže 800 godina u prošlost. Plemenita 
opčina turopoljska koja ove godine obilježava 800 godina 
postojanja bila je najznačajniji društveni i politički subjekt 
u bogatoj turopoljskoj prošlosti. Velika Gorica doživljava 
svoj puni procvat. Uz gradski proračun realizirani su ili su u 
postupku brojni projekti, ali i programi koji direktno utječu na 
financijski standard naših sugrađana, prvenstveno roditelja, ali 
i naših umirovljenika. Financijska moć naših gradova, općina i 
županija u zadnjih deset godina rastu snažno i zdravom dina-
mikom prvenstveno zahvaljujući rastu standarda sugrađana, 
poduzetnicima koji odlično posluju i Vladi RH koja je pro-
vođenjem reformi i integriranjem Hrvatske u krug najrazvije-
nijih zemalja stvorila sve pretpostavke za ovakav razvoj. No 
ništa od ovoga ne bi bilo bez ljudi koji godinama žive i rade 
za svoju Veliku Goricu. Zahvalio bih se svim zaposlenicima 
Gradske uprave i gradskih ustanova i poduzeća koji brinu da 
grad funkcionira u svakom smislu te svim društvima i huma-
nitarnim udrugama kako bi svaki mjesni odbor, sportski klub i 
naš grad živio život kakav zaslužuje. – poručio je Darko Bekić. 
 
AČKAR ZAHVALIO SVIM SVOJIM PRETHODNICIMA 
Dobrodošlicu u najpoželjniji grad za život prisutnima je zaželio 
i velikogorički gradonačelnik Krešimir Ačkar koji je naglasio 
da to nije slučajnost. – To je produkt rada Velikogoričanki i 

Velikogoričana koji su gradili ovaj grad po mjeri čovjeka da bi 
on bio upravo ovakav kakav jest. Hvala svima koji su prije 30 
godina preuzeli inicijativu da Velika Gorica postane grad. Neki 
od njih su s nama, drago mi je da je u tome sudjelovao i moj 
zamjenik Neven Karas. Zajedništvo i okupljanje svih generacije 
uvijek je bio simbol našega grada. Želim zahvaliti svim odga-
jateljicama i odgajateljima u dječjim vrtićima te profesorima i 
učiteljima u školama koji su oblikovali i izgradili i odgojili broj-
ne generacije. Zahvaljujem i svim komunalnim djelatnicima, od 
čistača ulica do predsjednika Uprave. Oni su uređivali ovaj grad 
kako bismo se mi ugodno osjećali. Hvala službama zbog kojih 
smo se osjećali sigurno, vatrogascima, policiji, civilnoj zaštiti i 
Crvenom križu. – kazao je gradonačelnik Ačkar, dodavši kako 
je ponosan i na sve dobitnike nagrade Grada svih ovih godina. 
Gradonačelnik je zahvalio i svim svojim prethodnicima koji 
su vodili grad. – Oni su svoje iskustvo, znanje i trud utkali 
u rast i razvoj našeg grada. Posebno, a u ime svih stanovni-
ka, želim zahvaliti Vladi RH na čelu s premjerom Andrejom 
Plenkovićem. Danas možemo reći kako su svi kapitalni projekti 
u Velikoj Gorici realizirani ili su u fazi realizacije uz surad-
nju s Vladom RH. Nikada toliko resursa na raspolaganju od 
jedne Vlade nije bilo prema jedinicama lokalne i regionalne 
samouprave. U našem gradu to je vidljivo na svakom koraku. 
– poručio je Ačkar. – Velika Gorica je danas grad besplatnog 

prijevoza, besplatnog vrtića, grad poduzetništva i investicija, 
bogatog društvenog života i kulture, tradicije, grad mladih i 
sporta. Velika Gorica će sutra biti grad s dnevnom bolnicom, 
grad s Centrom za starije osobe, novim školama i vrtićima, 
novim radnim mjestima, studentima, grad u kojem će ljudi 
podizati obitelji i grad u kojem će djeca imati sigurno i sretno 
odrastanje, a naši stariji dostojanstveni život – grad za sve gene-
racije. Gradimo ga zajedno, a ti sveta Lucijo, naša zaštitnice, 
moli za nas i pazi nas i dalje. – zaključio je gradonačelnik Ačkar. 
 
VELIKA PODRŠKA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 
U ime Zagrebačke županije i župana Stjepana Kožića svečanoj 
akademiji prisustvovao je zamjenik župana Ervin Kolarec.  
– Ovaj grad je nekad bio spavaonica, a sada je najpoželjniji grad 
za život. To je put Velike Gorice, put ozbiljne tranzicije i ozbilj-
nog gospodarskog rasta, snažnog identiteta kojeg njeguju naši 
građani. Za to su zaslužni svi građani, ali i Gradska uprava na 
čelu s gradonačelnikom Ačkarom. Zagrebačka županija u svim 
važnim projektima za naše građane daje snažnu financijsku 
podršku kao i Vlada RH. Jedan od projekata koje Zagrebačka 
županija radi zajedno s Velikom Goricom je završen Regionalni 
centar kompetentnosti u industriji 4.0 u strojarstvu. Centri su 
izgrađeni u Velikoj Gorici, Samoboru i Dugom Selu, a vrijed-
nost je bila 15 i pol milijuna eura. Potpisali smo ugovore u vri-

Premijer Plenković poručio je da  
Velika Gorica u budućnosti treba  
nastaviti istim tempom

jednosti od šest i pol milijuna eura za obnovu objekata stradalih 
u potresu. Dajemo snažnu podršku izgradnji Centra za starije 
osobe sa šest milijuna eura vlastitih sredstava kako bi se završio 
taj projekt. U planu je energetska obnova Doma zdravlja kao i 
sufinanciranje sportske dvorane u Kurilovcu. – rekao je Kolarec. 
 
GRAD OKRENUT MLADIMA, SPORTU I ZDRAVOM ŽIVOTU 
Akademik Željko Reiner, potpredsjednik Hrvatskog sabora, 
istaknuo je da je Velika Gorica grad okrenut mladima, sportu i 
zdravom načinu života te pohvalio jasne razvojne vizije. – Veliki 
prosperitet Velika Gorica je imala u ovih 30 godina otkako je 
dobila status grada. Vidi se veliki napredak, od obrazovanja, 
sporta, gospodarstva, turizma, prometa. Grad Velika Gorica nosi 
titulu Grada prijatelja djece. Djeca odrastaju uz brojne internet-
ske sadržaje, a u Velikoj gorici osigurana je zelena budućnost 
mladih naraštaja. – kazao je, između ostalog, akademik Reiner. 

„VLADA ĆE VAM UVIJEK BITI PRIJATELJ I PARTNER!“
Predsjednik Vlade Andrej Plenković istaknuo je dobru suradnju 
Vlade i Grada Velike Gorice. – Svi ovi projekti vratili su me u 
srednjoškolsko doba, kada su se nogometni i košarkaški klub 
zvali Radnik, a u Kurilovcu je bio Udarnik. Vi toliko radite kao 
da se zovete i Udarnik i Radnik. – našalio se na početku svoga 
govora premijer Plenković. – Napravili ste krasnu atmosferu 
stoga ne čudi da ste nedavno u Šibeniku proglašeni najpoželjni-
jim gradom za život. Lani smo kazali da ćemo riješiti ITU meha-
nizam, to smo riješili s 30 milijuna eura i red je da Velika Gorica 
bude jedan od 23 ITU grada kao najveći grad Zagrebačke župa-
nije. Mislim da će vam dodijeljena sredstva pomoći u realizaciji 
brojnih projekata. Jedna od reformi bila je financiranje lokalne i 
regionalne samouprave, što ste jako dobro iskoristili. Gorica je 
ostvarila rast od 138 % u odnosu na 2017. godinu, a Zagrebačka 
županija je na 167 %. Ne čudi što je Zagrebačka županija naj-
razvijenija hrvatska županija. Čestitam vam na projektu Centra 
za starije i dnevne bolnice, brojnim logističkim projektima i 
poduzetničkom centru, na svemu što činite za centar HNS-a, 
brojnim obrazovnim projektima i predškolskim aktivnostima 
te projektima vezanim uz vatrogastvo i sport. Vlada će vam 
uvijek biti prijatelj i partner kao i do sada. Vjerujem da su vaši 
odlični rezultati na lokalnim izborima rezultat odličnog rada. U 
budućnosti treba nastaviti istim tempom da se Gorica povećava. 
Pomoći ćemo vam da bude dio urbanih sredina, u vijeću ste za 
urbani razvoj. Ovdje je i visoka zaposlenost, rast velikih prosječ-
nih plaća su sjajne stvari koja Gorica daje. Za Hrvatsku i sve što 
činimo moramo nastaviti s rastom gospodarstva, a s odgovor-
nom fiskalnom politikom moramo omogućiti da i dalje dižemo 
socijalni i ekonomski standard građana i zajednički realiziramo 
velike projekte. – poručio je premijer Andrej Plenković.●
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PROJEKTIURUČENA JAVNA PRIZNANJA 

Na svečanoj akademiji održanoj na sv. Luciju tradicionalno 
se dodjeljuju priznanja, nagrade i povelje Grada zaslužnim 

pojedincima i kolektivima svojim radom i predanošću obilježili 
društveni, kulturni i humanitarni život zajednice.
POVELJA GRADA ZA ŽIVOTNO DJELO
JOSIP ZIDAR, posthumno: Hrvatski branitelj i domoljub 
koji je kao jedan od utemeljitelja HDZ-a u Velikoj Gorici i 
prvi predsjednik Kriznog stožera grada imao ključnu ulogu u 
uspostavi lokalnih obrambenih struktura, koordinaciji postrojbi 
i organiziranju obrane u najizazovnijim danima Domovinskog 
rata. Sudjelovao je u osnivanju 10. brigade Teritorijalne obrane, 
gdje je obnašao dužnost načelnika sigurnosti Sektorskog štaba 
jug, a od 1992. do 1994. godine bio je načelnik sigurnosti 153. 
brigade Hrvatske vojske, unutar koje je ustrojio učinkovit voj-
no-sigurnosni i protuobavještajni sustav. Svoj život položio je 
18. rujna 1995. godine u Hrvatskoj Kostajnici, kao vojnik 153. 
brigade Hrvatske vojske. 
IVAN ROŽIĆ: Cijeli radni vijek posvetio je društvenom, kul-
turnom i prosvjetnom djelovanju te očuvanju tradicije, jezika 
i identiteta turopoljskog kraja. Posebno se istaknuo radom u 
Ogranku Seljačke sloge Buševec. Dramaturški je obradio i 
režirao više od 20 dramskih tekstova, s posebnim naglaskom 
na kajkavski repertoar te je višestruko nagrađivan na području 
dramskog amaterizma. Od samih početaka aktivno je uklju-
čen u rad Plemenite opčine turopoljske, u kojoj danas djeluje 
kao jedan od savjetodavnih članova. Kao vanjski suradnik 
Leksikografskog zavoda „Miroslav Krleža” dao je vrijedan 
doprinos izradi kapitalnog djela Turopoljski leksikon (2021.), 
čime je trajno pridonio očuvanju povijesnog i kulturnog iden-
titeta Turopolja. – Nadam se da moje životno djelo još nije 
gotovo. Sve što sam radio u životu bilo je moj izbor, a ako je taj 
rad prepoznat ovom nagradom, onda me to ispunjava posebnim 
ponosom. Ne bih uspio bez podrške obitelji i zajednice – OSS-a 
Buševec, Matice hrvatske, Gradske knjižnice, Pučkog otvore-
nog učilišta Velika Gorica. Uvijek su bili uz mene i nadam se 
da će biti i dalje. Zahvaljujem i Gradskom vijeću na nagradi! 
– poručio je u ime svih nagrađenih Ivan Rožić.
NAGRADA S LIKOM FRANJE LUČIĆA
ALEKSA BJELIŠ, prof. emer. dr.sc.: Istaknuti hrvatski znan-
stvenik, sveučilišni profesor i dugogodišnji akademski duž-
nosnik. Dao je značajan doprinos teorijskoj fizici, posebno 
u području kondenzirane tvari, faznih prijelaza i nelinearnih 
pojava, čime je pridonio razumijevanju temeljnih fizikalnih 
procesa i razvoju suvremenih teorijskih modela. Njegov znan-
stveni rad prepoznat je u međunarodnoj zajednici, a rezultati 
istraživanja uvršteni su u svjetske znanstvene publikacije. Kao 
rektor Sveučilišta u Zagrebu, isticao se vizionarskim pristupom 
i povezivanjem znanosti s društvom i gospodarstvom.

RATKO CVETNIĆ, akademik: Komparatist, povjesničar 
umjetnosti i pisac. U svojim romanima spaja osobno i uni-
verzalno, stvarnost i duhovnost, svakodnevni život i povijest, 
dajući glas ljudima i krajolicima našega Turopolja, oživljavajući 
njegove običaje, vrijednosti i identitet. Ostavio je trag i u spor-
tu, kao dugogodišnji djelatnik Zagrebačkog športskog saveza, 
autor sportskih monografija i strastveni promicatelj kulturne i 
sportske baštine. Svojim radom, moralnim integritetom i stva-
ralačkom snagom, Ratko Cvetnić pokazuje kako 
STJEPAN KOVAČEVIĆ, postumno: Svojim djelovanjem 
i predanošću ostavio neizbrisiv trag u lokalnoj zajednici. Do 
umirovljenja radio je u Ministarstvu pravosuđa — Kaznenom 
zavodu Turopolje. Kao dragovoljac Domovinskog rata i pri-
padnik 153. brigade Hrvatske vojske sudjelovao je u obrani 
Republike Hrvatske, pokazujući iznimnu hrabrost, domoljublje 
i odgovornost. Nakon rata nastavio je svoje djelovanje kroz 
rad u Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH, 
a od 2000. godine obnašao je dužnost predsjednika Ogranka 
Velika Gorica te predsjednika Koordinacije udruga proisteklih 
iz Domovinskog rata Grada Velike Gorice.

DUBRAVKA VELIKI: Akademska glazbenica, dirigentica i 
umjetnička voditeljica Gradskog zbora „Franjo pl. Lučić” koji 
je osnovan 1997. pod njezinim vodstvom. Zbor je izrastao u 
uglednu vokalnu skupinu, poznatu po toplom, harmoničnom 
zvuku i profinjenom glazbenom izričaju. Nastupajući diljem 
Hrvatske i u inozemstvu, članovi zbora ostvarili su brojne zapa-
žene izvedbe i osvojili priznanja na županijskim i državnim 
smotrama. Repertoar koji oblikuje obuhvaća klasičnu i tradi-
cionalnu zborsku glazbu, s posebnim naglaskom na domaće 
skladatelje i očuvanje glazbene baštine Turopolja.
VERA ŠEBREK: Dugogodišnja članica DVD-a Kobilić. Od 
1992. nositeljica statusa hrvatskog branitelja — dragovoljca. 
Od 2018. je predsjednica gradske Udruge umirovljenika koja je 
prepoznatljiva po brojnim aktivnostima koje unaprjeđuju kvali-
tetu života starijih sugrađana, promiču međugeneracijsku soli-
darnost i potiču društveni angažman umirovljenika. Kao delegat 
Zajednice udruga umirovljenika Zagrebačke županije i Matice 
umirovljenika Hrvatske, aktivno zastupa interese velikogoričkih 
umirovljenika i doprinosi razvoju sustava skrbi i podrške osoba-
ma treće životne dobi.
NAGRADA KRČKA VRATA 
ŠTEFA KOS: Frizerka i obrtnica koja je od otvaranja svog 
prvog salona 1973. obilježila razvoj frizerske struke u Velikoj 
Gorici i Hrvatskoj. Kao trenerica hrvatske frizerske reprezen-
tacije sudjelovala je pet puta na Svjetskim prvenstvima. Kao 
aktivna članica cehovskog udruženja frizera te predsjednica 
Udruženja obrtnika Velika Gorica od 2006. do 2010. značajno 
je pridonijela razvoju i promicanju obrtništva u našem gradu. 

Povelja Grada dodijeljena je Ivanu 
Rožiću te posthumno Josipu Zidaru

Dobitnica je medalje Svjetske frizerske organizacije u Parizu 
2010. godine, a 2012. primila je najviše priznanje Hrvatske 
obrtničke komore — nagradu „Zlatne ruke”.
NAGRADA S LIKOM NIKOLE ŠKRLCA LOMNIČKOG
MARIJAN PLODINEC: Aktivno sudjeluje u društvenom 
životu Starog Čiča. Kroz godine djelovanja pokazao je iznimnu 
inicijativu u okupljanju i povezivanju mještana u različitim 
prigodama, potičući zajedništvo, suradnju i očuvanje lokalnog 
identiteta. Aktivno doprinosi radu Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Staro Čiče, gdje svojim angažmanom i primjerom poti-
če mlade na volontiranje, odgovornost i sudjelovanje u društve-
no korisnim aktivnostima.
ZLATNA TUROPOLJSKA PODGUTNICA
LJILJANA HAIDAR DIAB: Novinarka, fotoreporterka i 
autorica koja se posvetila dokumentiranju događaja s brojnih 
svjetskih žarišta — Sirije, Iraka, Libanona i Gorskog Karabaha. 
Kroz fotografiju i tekstualne zapise doprinosila je vjerodostoj-
nom i humanom izvještavanju o teškim ljudskim sudbinama. 
Godine 2025. objavila je knjigu „Ljubav u sjeni ratova” u kojoj 
je pretočila osobna iskustva i svjedočanstva u snažno književno 
djelo koje progovara o ljubavi, hrabrosti i snazi čovjeka u naj-
težim životnim okolnostima. 
TUROPOLJSKO SRCE 
MIROSLAV GRAHOVAC: Umirovljeni učitelj, vatrogasac i 
društveni djelatnik iz Gradića.  Desetljećima je odgajao genera-
cije učenika u Područnoj školi Rakitovec, prenoseći im znanje 
te vrijednosti poštenja, zajedništva i humanosti. Aktivno je 
djelovao i u Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Gradići, gdje 
je dugi niz godina obnašao dužnost predsjednika. Osim u pro-
svjeti i vatrogastvu, Grahovac je angažiran i kao sudac porotnik 
za mladež pri Općinskom sudu u Velikoj Gorici, što svjedoči o 
njegovoj visokoj razini moralne odgovornosti i povjerenju koje 
uživa u zajednici.
JOSIPA NUIĆ: Predsjednica Paraplivačkog kluba KAI koji 
je osnovan na njezinu inicijativu 2021. Klub omogućuje djeci, 
mladima i odraslima s invaliditetom da kroz plivanje razvi-
jaju tjelesne sposobnosti, samopouzdanje i socijalne vještine. 
Pod njezinim vodstvom klub organizira besplatne programe 
i kampove „Plivanje za sve!” promovirajući tako jednakost i 
uključivanje osoba s teškoćama u društvo. Ujedno je i trenerica 
i pokretačka snaga kluba, posvećena stvaranju zajednice koja 
se temelji na solidarnosti, razumijevanju i podršci te značajno 
doprinosi promicanju inkluzije u Velikoj Gorici.
SLOBODAN MIŠČEVIĆ MIĆO: Pokretač i voditelj kari-
tativnog obiteljskog dućana „KOD” (Karitativni obiteljski 
dućan), inovativnog humanitarnog projekta koji djeluje prema 
geslu „Uzmi što trebaš, doniraj što možeš”. Ovim modelom 
pomoći stvorio je zajednicu u kojoj se brišu razlike između onih 
koji daju i onih koji primaju, promičući dostojanstvo, solidar-
nost i međusobno poštovanje. Kao hrvatski branitelj i volonter, 
svojim osobnim primjerom, skromnošću i upornošću potaknuo 
je brojne sugrađane na uključivanje i pomaganje drugima. ●

 Oni su ponos Velike Gorice
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Kad bismo Veliku Goricu trebali opisati u samo jednoj rečeni-
ci, a da njome obuhvatimo sve što čini šesti grad po veličini 

u Republici Hrvatskoj, ona bi glasila: Velika Gorica danas je 
najprivlačniji grad za život. I velika je. Ne samo prostorno, povr-
šinom, već prvenstveno snagom vizije kojom kroči u budućnost. 
To je grad koji opravdava svoje ime svakim novim razvojnim 
projektom i bogatstvom sadržaja koje nudi svojim stanovnicima. 
Njezina veličina ogleda se u hrabrosti da raste modernim ritmom, 
istovremeno čuvajući dušu zajednice kroz programe koji spajaju 
ljude. Ovdje se „veliko“ ne mjeri samo brojkama, već kvalitetom 
života koja svakim danom dobiva nove, primamljivije obrise. 
Velika Gorica proglašena je gradom 1995. godine, a put do 
dobivanja statusa grada nije bio lagan. Početkom devedesetih, 
nakon osamostaljenja Hrvatske, Gorica koja je nekada imala 
status općine postala je dijelom Grada Zagreba te je svedena 
na Područni ured. Nije to odgovaralo Velikogoričnima koji 
imaju dugu tradiciju lokalne vlasti pa je pokrenuta inicijativa 
za povratak lokalne samouprave. Godine 1993. krenulo se s 
potpisivanjem peticije koju je, unatoč 
određenom strahu hoće li Velika Gorica 
moći funkcionirati kao samostalan grad, 
potpisalo 20 000 građana. Treba napome-
nuti da je Velika Gorica prema popisu iz 
1991. imala 56884 stanovnika, što znači 
da je peticiju potpisalo više od trećine 
žitelja. Iako se Grad Zagreb nikako nije 
želio odreći vodocrpilišta i Zračne luke, 
nakon dvije godine stvari se okrenule u 
korist Velikogoričana. Sabor je na sjed-
nici održanoj 20. rujna 1995. usvojio 
Zakon o Zagrebačkoj županiji kojim su 
određene granice županije, a to je bio 
pravni temelj za stjecanje statusa grada. 
Ubrzo su održani prvi lokalni izbori te je 29. studenoga 1995. 
konstituirano prvo Gradsko vijeće Grada Velike Gorice, čime 
je formalno započelo razdoblje samostalnosti grada. Dužnost 
prvog predsjednika Gradskog vijeća preuzeo je Ivica Leder, za 
prvog gradonačelnika izabran je Josip Bobesić, a Neven Karas, 
dana zamjenik gradonačelnika, postao je uskoro tajnik Vijeća. 
Među tadašnjim vijećnicima bili su i Zvonko Kunić, bivši grado-
načelnici Milan Krilić i Ivan Šuker, kao i brojni drugi uglednici 
koji su svojim djelovanjem dali snažan doprinos razvoju grada.

GORICA JE STRATEŠKI IZNIMNO  
VAŽNA DESTINACIJA
Od nekadašnjeg satelitskog naselja i „spavaonice“ Zagreba 
započeo je proces razvoja u samostalan, moderan i funkcionalan 
urbani centar. Gradnja prvih tržnih centara i stambenih zgrada, 
kao i jačanje društvenog života kroz sport, folklor i vatrogastvo, 

bili su temelj tog rasta. Prijelomni trenutak u 
razvoju bila je izgradnja obilaznica, posebno 
Istočne obilaznice koja je naš grad dodat-
no približila metropoli. Zahvaljujući njima 
Velika Gorica je postala prometno poželjna 
i strateški iznimno važna destinacija. U 
samo tri desetljeća grad je temeljito promi-
jenio svoju vizuru i izrastao u mjesto visoke 
kvalitete života. Jedan od najznačajnijih 
razvojnih projekata bio je izgradnja novog 
terminala Zračne luke „Franjo Tuđman“ dok 
su gospodarske zone Rakitovec i Meridian 
16 snažno potaknule razvoj poduzetništva. 
Brojne tvrtke, među kojima Hrvatska pošta 
i Lidl, ovdje su smjestile svoja sjedišta, a 

Poduzetnički inkubator postao je prostor u kojem nastaju nove 
ideje, start-upovi i poslovne priče. Snažan gospodarski rast pra-
tio je i razvoj komunalne infrastrukture. Obilaznice su izmjestile 
teški promet iz središta grada, izgrađene su nove ceste i nogo-
stupi, a u samo jednoj godini asfaltirano je više od 50 kilometara 
prometnica. Novi mostovi u Kučama i Čičkoj Poljani dodatno su 
unaprijedili prometnu povezanost. Velika Gorica sustavno ulaže 
u djecu i mlade te je višestruko nagrađivana za ulaganja u odgoj 
i obrazovanje. Izgrađeno je ili dograđeno osam dječjih vrtića, 

otvorena nova škola u Dubrancu, a grad s ponosom nosi i status 
studentskog grada zahvaljujući Veleučilištu koje okuplja mlade 
iz cijele Hrvatske. Razvoj sportske infrastrukture vidljiv je kroz 
gradski bazen, sportsku i trenažnu dvoranu, balon-dvorane, bici-
klističke staze, nogometna igrališta i pump track. Nije slučajno 
da je Hrvatski nogometni savez upravo u Velikoj Gorici odlučio 
graditi svoj kamp – budući dom hrvatskog nogometa. Kultura 
i tradicija snažan su temelj identiteta grada. Kroz folklorna 
društva, zborove, mažoretkinje i Plemenitu opčinu turopoljsku 
čuva se bogata baština Turopolja. Velika Gorica s ponosom nosi 

titulu domovine podgutni-
ce i kolijevke kravate, a ta 
se povijest danas povezuje 
sa suvremenim sadržajima 
Muzeja Turopolja i novog 
Interpretacijskog centra. 
Snagu zajednice potvrđu-
ju i dobrovoljna vatroga-
sna društva, temelj civilne 

zaštite grada, čiji predani rad prati kontinuirano ulaganje u infra-
strukturu, uključujući nove vatrogasne domove u Novom Čiču i 
Buševcu. Paralelno s urbanim razvojem, Velika Gorica njeguje 
zelene površine. Park dr. Franje Tuđmana postao je dnevni 
boravak građana, dok drvoredi, gradski vrtovi, školski voćnjaci 
i urbane šume grad svrstavaju među zelenija urbana područja 
kontinentalne Hrvatske.
OKRETANJE ODRŽIVOJ BUDUĆNOSTI
Grad se snažno okreće i održivoj budućnosti. Solarne elektrane 
postavljene su na gotovo svim javnim objektima, provedene 
su energetske obnove brojnih stambenih zgrada, a geotermalna 

istraživanja potvrdila su velik potencijal za novi sustav grijanja.
Velika Gorica živi tijekom cijele godine kroz bogat program 
događanja – od AirVG-a, najveće zrakoplovne manifestacije u 
Hrvatskoj, preko Gastro Turopolja, Fašnika i Goričkih večeri, do 
Adventa koji svake zime okuplja tisuće posjetitelja. Slavljenička 
2025. godina donijela je nove iskorake: besplatne dječje vrtiće, 
besplatan lokalni prijevoz i prve električne autobuse. Otvorena 
su dva nova vrtića u Goričanki i Gradićima, u tijeku je gradnja 
novih, započeta je izgradnja doma za starije osobe, a dovršeni su 
projekti novih škola u Kurilovcu i Plesu–Rakarju te proširenje 
škole u Novom Čiču. Kamp Hrvatskog nogometnog saveza 
svakodnevno napreduje, a preko puta njega planirana je nova 
dnevna bolnica, uvrštena u plan Vlade Republike Hrvatske 
– kruna uspješne suradnje Grada i Vlade na projektima koji 
izravno podižu kvalitetu života građana. Pogled u budućnost 
donosi dodatni zamah. Kao središte ITU mehanizma, s više 
od 33 milijuna eura ulaganja, Veliku Goricu očekuje novi val 
razvoja – od vanjskih bazena do novih urbanih sadržaja koji će 
dodatno učvrstiti njezinu poziciju grada po mjeri čovjeka – grada 
za sve generacije. ●

MODERAN GRAD na temeljima tradicije
30 GODINA VELIKE GORICE

U samo tri desetljeća Velika Gorica je 
temeljito promijenila svoju vizuru i izrasla 
u mjesto visoke kvalitete života

 

Velika Gorica osvojila je prestižnu titulu najprivlačnijeg 
grada za život u Hrvatskoj na Danima regionalnog razvo-

ja i EU fondova početkom prosinca u Šibeniku. Priznanje je 
gradonačelniku Ačkaru uručio predsjednik Vlade RH Andrej 
Plenković. Priznanje se temelji na službenim podacima 
Državnog zavoda za statistiku prema kojima Gorica bilježi 
najviši pozitivan migracijski saldo u državi, što potvrđuje 
da se u grad doseljava znatno više stanovnika nego što se iz 
njega iseljava. Rezultat je to niza strateških projekata i pro-
grama koje je Grad uspješno realizirao posljednjih godina. 
– Izuzetno sam ponosan! Ovo je priznanje zasluga svih naših 
sugrađana, Velikogoričanki i Velikogoričana, koji ljubavlju 
prema svom gradu stvaraju okruženje privlačno za život. Ovo 
je ujedno i najljepši poklon uoči Dana grada i 30. obljetnice 
stjecanja statusa grada. – izjavio je tom prilikom gradonačel-
nik Ačkar. ●

VELIKA GORICA JE 
najprivlačniji grad za 
život u Hrvatskoj
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Velika Gorica danas bilježi rekordna ulaganja u infrastrukturu 
i demografiju, od besplatnih vrtića do modernizacije pro-

metnica. Gradonačelnik Ačkar objašnjava koji su ključni projekti 
obilježili protekla tri desetljeća, kakvi su planovi za budući razvoj 
grada i zašto mladi ljudi biraju upravo Goricu za svoj dom.
1. Gradonačelniče, Velika Gorica obilježila je 30. godina sta-
tusa grada, koliko se Grad promijenio u ovih tri desetljeća? 
Kakvog ga se sjećate iz dana svog djetinjstva i odrastanja?
Velika Gorica je vjerojatno hrvatski grad koji se, usudio bi se 
reći, najviše promijenio u proteklih 30 godina. Dovoljno je samo 
pogledati stare fotografije, pogotovo one iz zraka, na kojima se 
vidi koliko se Velika Gorica razvila i koliko su se proširila njena 
pojedina naselja. Danas je to veći, moderniji i izgrađeniji grad. 
Od rođenja živim u Donjoj Lomnici, danas sa svojom obitelji u 
Gradićima, a supruga mi je iz Lukavca. Obje svoje djetinjstvo 
pamtimo po toplini našeg zavičaja, i upravo takav zavičaj željeli 
smo pružiti i našoj djeci. Mjesto u kojem će odrastati onako kako 
smo i mi odrasli. Modernizacija i sve što se dogodilo u Velikoj 
Gorici, što je uistinu rijetkost u modernom svijetu, nije uspjelo 
naštetiti onome plemenitom, lijepom i sigurnom gradu kao što je 
Velika Gorica i njegovoj okolici. To nas sve zajedno čini ponosni-
ma. Promijenilo se puno toga. Izgradila se komunalna infrastruk-
tura, izgradile su se škole, vrtići, razne ustanove koje su povećale 
standard života, a vjerujem da će Velika Gorica i u razdoblju koji 
je ispred nas biti još izgrađenija i još ljepša. 
2. Vi ste deseti gradonačelnik Velike Gorice, sada ste u dru-
gom mandatu. Što bi posebno izdvojili od 
projekata tijekom vaših mandata, a što tije-
kom mandata vaših prethodnika?
Svatko je, od prvog do desetog gradonačelnika, 
dao svoj doprinos razvoju Velike Gorice. Iz 
svog mandata izdvojio bih ulaganje u mlade 
i obitelji, škole, vrtiće, sportske terene, jednu 
potpuno novu dimenziju društvene infrastruktu-
re. U protekle četiri godine radili smo na tome 
da osiguramo besplatan vrtić za svako dijete, 
kao i besplatan lokalni prijevoz za naše stanovnike, izgradili smo 
i otvorili novu školu i vrtić u Dubrancu, ali i područne vrtiće u 
Selnici, Lukavcu, Maloj Buni i Goričanki, asfaltirano je više od 
100 kilometara prometnica, imali smo rekordna ulaganja u pro-
metnu infrastrukturu. Također, izgradili smo Interpretacijski cen-
tar Muzeja Turopolja kao i VG Poduzetnički inkubator. Ponosan 

koliko se trudimo osigurati što bolji i kvalitetniji život za svakog 
našeg sugrađanina. Sve što smo do sad i obećali, ostvarili smo u 
najvećoj mogućoj mjeri, a u tom smjeru nastavit ćemo i godina-
ma koje su pred nama. 
5. Projekt izgradnje dnevne bolnice je, prema anketama koje 
ste proveli uoči kreiranja gradskog proračuna, na vrhu prio-
riteta za građane. Možete li reći u kojoj je fazi ovaj projekt i 
što konkretno građani mogu očekivati – koje usluge će bolni-
ca nuditi i kada bi radovi mogli započeti?
Kada se bliži vrijeme kreiranja gradskog proračuna, trudimo se 
uključiti sve naše sugrađane. Kroz online anketu svatko može 
izraziti svoje mišljenje, ocijeniti važnost već realiziranih i pred-
loženih projekata, reći za koje bi stavke voljeli da se poveća ili 
smanji proračunsko izdvajanje, a na kraju mogu i sami predložiti 
projekte i programe za koje misle da su važni za naš grad. Za 
nas je ovo jako bitno jer želimo da proračun odražava stvarne 
potrebe građana, da ljudi osjećaju da su uključeni i da njihov glas 

ima stvarni utjecaj na odluke koje oblikuju život 
u Velikoj Gorici. 
Ono po čemu je ovaj prijedlog proračuna, može-
mo slobodno reći, povijestan jest to što prvi put 
u gradski proračun ulazi i stavka vezana uz, bez 
sumnje, najvažniji projekt ne samo u nadolaze-
ćim godinama nego i u povijesti našeg grada, a 
to je upravo izgradnja dnevne bolnice. Poznato je 
kako je dnevna bolnica u Velikoj Gorici ušla kao 
projekt u program Vlade RH u ovom mandatu, 

te će i nositelj projekta biti Ministarstvo zdravstva. U proračunu 
za iduću godinu mi kao Grad osiguravamo sredstva za projektnu 
dokumentaciju za pristupnu cestu. Formirana je radna skupina 
koja prati i koordinira sve aktivnosti vezane uz projekt.
Kao što je već najavljeno, bit će to dnevna bolnica koja će biti dio 
KB Dubrava i svojim će kapacitetima i ordinacijama zadovoljiti 
većinu potreba građana Velike Gorice i okolnih općina. Tako će 
se značajno smanjiti potreba za odlascima u zagrebačke bolnice, 
a ujedno i smanjiti pritisak na već opterećeni zdravstveni sustav 
glavnog grada.

6. Jedan od dugo očekivanih i najvećih soci-
jalnih projekata u gradu svakako je Centar 
za starije osobe. Vidimo, gradnja napreduje, 
no kada će Centar postati dostupan pripad-
nicima treće životne dobi i što će sve pružati 
korisnicima?
Centar za starije osobe jedan je od projekata na 
koje sam osobito ponosan, to je najvažniji soci-
jalni projekt u povijesti grada, a njime pokazuje-
mo zahvalnost i poštovanje generacijama koje su 

stvarale naš grad. Moram naglasiti kako je ovo prvi centar javne 
namjene na području Zagrebačke županije, a prema reakcijama 
naših sugrađana i činjenici da na području Velike Gorice živi 14 
tisuća umirovljenika jasno je da potrebe postoje i da već sada 
moramo planirati daljnji razvoj skrbi za starije. U Centru će 
biti dostupno više od 100 smještajnih kapaciteta te 500 mjesta 
za izvaninstitucionalne usluge. Korisnicima će biti dostupne 

sam i na transparentnost uprave te na činjenicu da imamo najveći 
pozitivan migracijski saldo u državi. A prethodnici su dali svoj 
značajan doprinos u puno toga, ponajviše u izgradnji komunalne 
infrastrukture. Iz tog vremena držim izgradnju velikogoričkih 
obilaznica kao najvažniji projekt jer je potpuno promijenio pro-
metnu povezanost i dinamiku grada.
3. Koji su još projekti obilježili prethodna tri desetljeća?

Unazad trideset godina, kroz brojne realizirane 
projekte grad je vidljivo mijenjao svoju vizu-
ru. Izdvojit ću neke. Uređen je centralni park 
koji nosi ime prvog hrvatskog predsjednika dr. 
Franje Tuđmana, a na kojem se danas odvi-
jaju brojne gradske manifestacije, uređen je i 
Trg Stjepana Radića poznatiji kao Galženica, 
otvorene su radne zone Rakitovec i Meridian 
16, izgrađen je novi terminal zračne luke, reci-
klažni centar u Mraclinskoj Dubravi, Spomen 

park 153. brigade Hrvatske vojske, groblje u Kušancu, osnovano 
je Veleučilište, zatim škole u Novom Čiču, tu je i Centar za 
posjetitelje, Komunalni centar VG Goričanka gdje su smještena 
sva naša komunalna društva, Gradski bazen i sportska dvorana, 
izgradili smo Poduzetnički inkubator, mještani Čičke Poljane i 
Kuča ponovno su spojeni novim mostom koji je stradao u popla-

vama još prije 15 godina… Mnogo je tu projekata zbog kojih 
je danas Velika Gorica moderno, uređeno i poželjno mjesto za 
život. Ispred nas su novi izazovi, ali i nova prilika da nastavimo 
graditi grad u kojem se dobro živi i u kojem mladi vide svoju 
budućnost.
4. Velika Gorica je prije nekoliko dana proglašena najpri-
vlačnijim gradom za život u Republici 
Hrvatskoj. Imate najbolji pozitivan migra-
cijski saldo. Što ljude dovodi u Veliku 
Goricu?
Dovodi ih ono što i nas ovdje drži, a to je 
kvaliteta života. Sigurnost, blizina Zagreba uz 
zadržanu mirnoću grada, snažan gospodarski 
sektor, vrtići i škole u koje roditelji s povje-
renjem vode svoju djecu, sportska i kulturna 
ponuda, odlična prometna povezanost…tu su 
i brojni benefiti koje smo uspjeli osigurati našim sugrađanima. 
Prvenstveno mladim obiteljima kojima smo osigurali besplatan 
vrtić, rasteretili smo kućne budžete roditelja, tu je i besplatan 
lokalni javni prijevoz koji smo uveli prije nešto više od godinu 
dana. Uz već postojeće linije, uveli smo linije u naselja koja do 
sada nisu bila autobusom povezana s centrom grada. Vjerujem 
da ljudi ne samo u Velikoj Gorici, već i šire, vide koliko radimo i 

INTERVJU

GRADONAČELNIK 
Krešimir Ačkar

Mladim obiteljima smo 
osigurali besplatan vrtić, 

rasteretili smo kućne 
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prijevoz prije nešto više 

od godinu dana.

Centar za starije osobe 
najvažniji je socijalni 

projekt u povijesti gra-
da, njime pokazujemo 

zahvalnost i poštovanje 
generacijama koje su 

stvarale naš grad.

Svaki od deset 
gradonačelnika dao je 
svoj doprinos razvoju 
Velike Gorice. Preth-

odnici su dali značajan 
doprinos ponajviše u 
izgradnji komunalne 

infrastrukture.
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PLEMENITA OPČINA TUROPOLJSKA

Na čelu POT-a ostaje Juraj pl. Odrčić,  
a Krešimir Ačkar izabran je za počasnog člana

Održano tradicionalno  
LUCIJSKO SPRAVIŠČE

Na kraju obilježavanja 800 godina 
Plemenite opčine turopoljske, u 

Muzeju Turopolja održano je Lucijsko 
spravišče koje se prema tradiciji s počet-
ka 17. stoljeća održava 13, prosinca. 
Ovogodišnje spravišče označava i zavr-
šetak trogodišnjeg mandata čelništva 
POT-a te je izabrano novo vodstvo koje 
je sa sucima i ostalim dužnosnicima 
dalo svečanu prisegu. Izabrani su i čla-
novi Nadzornog odbora POT-a, kao i 
novi podžupani: Marko pl. Cvetković za 
podopčinu Vrhovje, Davor pl. Deverić 
za podopčinu Srednje Turopolje, Daniel 
pl. Jančić za podopčinu Velika Gorica 
i Bruno Špoljarić za podopčinu Donje 
Turopolje. Prisege je dalo i 18 izabranih 
sudaca u 16 plemenitih sučija, nadzorni 
odbor i članovi magistrata. Svih 16 ple-
menitih sučija jednoglasno je povjerenje 
ponovno dalo Juraju pl. Odrčiću koji 
nastavlja voditi Plemenitu općinu turo-

poljsku u iduće tri godine.
USKORO ZBORNIK  
TUROPOLJSKOG PLEMSTVA
U izvješću koje je podnio župan, istaknu-
ta su brojna događanja u povodu obilje-
žavanja 800 godina POT-a. – Drago mi 
je da smo proslavu Jurjeva vratili u Stari 
grad Lukevec. Potpisali smo ugovor s 
Gradom prema kojem se dvorac Lukavec, 
na kojem se nastavljaju radovi, vraća na 
upravljanje POT-u. Nadamo se da ćemo 
buduća spravišča održavati u Lukavcu. 
Za koji mjesec čeka nas i promocija 
naše knjige, veliki Zbornik turopoljskog 
plemstva u kojem je obrađeno više od 
800 turopoljskih obitelji. Naš banderij je 
prekrasan predstavnik naše vojne povi-
jesti i dostojanstva Turopolja po cijeloj 
Hrvatskoj i Europi. Nastavljamo i dalje 
s manifestacijama i nadam se da ćemo 
okupljati sve zaljubljenike u povijest i 

identitet našeg kraja. – rekao je župan 
pl. Odrčić.
POČASNO ČLANSTVO JE  
VELIKA OBAVEZA 
Lucijskom spravišču nazočili su i grado-
načelnik Krešimir Ačkar, njegov zamje-
nik Neven Karas, pročelnica UO za 
predškolski odgoj, školstvo i društvene 
djelatnosti Lana Krunić Lukinić, pred-
sjednik Gradskog vijeća Darko Bekić te 
zamjenik župana Zagrebačke županije 
Ervin Kolarec. Pohvalili su rad plemeni-
taša koji čuvaju baštinu i promiču turo-
poljski identitet te istaknuli da će i dalje 
davati podršku njenom radu. U počasno 
članstvo, sukladno Statutu POT-a, pri-
mljen je gradonačelnik Krešimir Ačkar. 
On je tek druga osoba koja je primljena 
u počasno članstvo od 1991. godine 
otkako je POT obnovljen. – Hvala vam 
na ovom povjerenju kojeg ste mi dali 
počasnim članstvom. Moram priznati 
da ovo nisam očekivao, ali me duboko 
dirnulo. Ovo priznanje velika je obaveza 
za mene i poticaj da sve ono što smo 
radili nastavimo snažnije i jače u periodu 
ispred nas. Drago mi je kada u podgutni-
cama dočekujemo goste koji dolaze kod 
nas. Hvala županu i čestitam za sve što 
činite za našu Goricu i Turopolje. Drago 
mi je da je baš vaš župan jedan od naj-
aktivnijih Gradskih vijećnika i boraca za 
Turopolje i POT, kao što bi tako i trebalo 
biti po običaju. – istaknuo je gradona-
čelnik Krešimir Ačkar i dodao da je ova 
toplina i bratstvo koju pokazuju članovi 
POT-a na zavidnoj razini. Na kraju su 
podijeljene i zahvalnice koje su dobili 
bivši podžupani te gradonačelnik Ačkar 
i zamjenik župana Kolarec. ●

vitost, zelene površine, digitalizaciju i društvenu infrastrukturu. 
Sredstva koja su osigurana kroz ITU mehanizam su prilika da 
Velika Gorica napravi iskorak u novo razvojno desetljeće.

Ovo je rezultat zajedničkog 
truda i suradnje središnje drža-
ve i Velike Gorice, a poseb-
no zahvaljujem premijeru 
Andreju Plenkoviću na pre-
poznavanju potencijala našeg 
grada i okolnih općina. S alo-
kacijom od 33 milijuna eura 
za projekte dobit ćemo priliku 
za značajne investicije koje će 
omogućiti bolji i veći standard 
života svih stanovnika poput 
izgradnje vanjskih bazena, 
javnih garaža, pješačko-bici-
klističke infrastrukture… Naš 
cilj je učiniti Veliku Goricu 

primjerom održivog i pametnog urbanog razvoja, a uz podršku 
ovih fondova i predan rad mojih suradnika, uvjeren sam da ćemo 
u tome uspjeti.
9. Kakav je osjećaj biti gradonačelnik Velike Gorice? Građani 
su nam potvrdili da ste uvijek otvoreni za komunikaciju i pri-
jedloge sugrađana. Stalno ste među njima.
Iskreno to je velika čast, ali i velika odgovornost. Svi uvijek 
govore, željeli bi u životu i kada želimo nešto svojoj djeci kaže-
mo: želim ti da radiš ono što voliš. Meni se upravo to i ostvarilo 

u životu. Posao koji me u potpunosti ispunjava, 
kao i naši sugrađani s kojima sam stalno u nepo-
srednom kontaktu. Jer jedino tako možete biti 
dobar gradonačelnik. Nekada se moji suradnici 
znaju našaliti da od gotovo 15 tisuća sugrađa-
na koji su mi na izborima dali svoj glas, sam 
osobno razgovarao sa svakim, što nije daleko 
od istine. No, kada ste među ljudima, dobivate i 
kritiku te drugačije poglede, što vam omogućuje 
da korigirate, ispravljate i radite upravo onako 

kako građani očekuju – stvarajući grad po mjeri svakog čovjeka.
 10. Za kraj — što biste poručili građanima Velike Gorice 
povodom 30. obljetnice i kakav grad želite ostaviti budućim 
generacijama?
Drage moje Goričanke i Goričani, naš grad je ono što jest zbog 
vas — vaše energije, rada i dobrote. Hvala vam svima što ste 
dio te priče i što svojim radom, obiteljima i optimizmom gradite 
Veliku Goricu kakvu danas poznajemo. Budućim generacijama 
želim ostaviti grad koji je moderan, siguran, uređen, ponosan 
na svoju tradiciju i spreman na sve izazove budućnosti. Grad u 
kojem će naša djeca rasti ponosna što su Goričani i u kojem će 
imati priliku ostvariti svoje snove. Velika Gorica je danas prekra-
sna. Puno toga smo postigli, puno je još prostora za napredak, a 
vjerujem i da će Velika Gorica u godinama koje dolaze biti još 
uspješnija. ●

usluge kao što su pomoć u kući, poludnevni i cjelodnevni bora-
vak, savjetovanje, psihosocijalna podrška te terapije – fizikalna, 
radna i kineziterapija kao i obiteljska opća medicina. Prostirat 
će se na 6 tisuća kvadrata, na 
parceli pokraj Poduzetničkog 
inkubatora u Podložnici. Ovaj 
projekt vrijedi 14,6 milijuna 
eura, a bez snažne podrške 
Vlade Republike Hrvatske 
koja je osigurala više od 6 
milijuna eura, ne bi bio izve-
div u ovakvom obujmu. Tu 
je i Zagrebačka županija koja 
je osigurala 3 milijuna eura, 
a projekt će s financirati i iz 
gradskog proračuna. Radovi 
napreduju planiranom dina-
mikom, rok prema ugovoru s 
izvođačima je 16 mjeseci te 
nam je cilj da ga otvorimo u predviđenom roku, na zadovoljstvo 
svih naših sugrađana i time našim starijim generacijama pružimo 
ono što zaista zaslužuju.
7. Velika Gorica postaje dom hrvatskog nogometa. Gradi se 
kamp Hrvatskog nogometnog saveza. Koliko će ovaj projekt 
utjecati na sportski razvoj grada, lokalne klubove i općenito 
vidljivost Velike Gorice u Hrvatskoj i regiji?
To je projekt koji Veliku Goricu stavlja na sportsku kartu ne samo 
Hrvatske, već Europe, ali i svijeta. Zahvaljujući komparativnim 
prednostima Velike Gorice, upravo je naš grad 
prepoznat kao najbolja opcija za realizaciju 
ovog projekta. Kamp se nalazi na pet minuta 
od Zračne luke, deset minuta od Zagreba. 
Okružen je velikogoričkim obilaznicama. Vrlo 
blizu su i izlazi na auto-puteve. Svi koji su 
došli na lokaciju shvatili su zašto je ona savr-
šena za nacionalni nogometni kamp. Država 
je darovala HNS-u zemljište, a mi smo im od 
prvog trenutna pružili podršku u ostvarenju 
ovog projekta, a što vidimo danas i na terenu 
jer radovi zaista napreduju i vjerujem kako će kamp biti dovršen 
u predviđenom roku. Za Veliku Goricu kamp znači nove moguć-
nosti, ne samo za lokalne klubove, već poticaj mladima, nova 
radna mjesta, gospodarski i turistički potencijal. Siguran sam da 
će naši sportaši i cijeli grad iz toga izvući ogroman benefit. Kamp 
će, ne sumnjam, biti jedan od pokretača razvoja i investicija na 
tom dijelu grada. Interes je već sada velik, a svjesni smo da će biti 
još veći. I na kraju, biti dom hrvatskog nogometa zaista je velika 
čast! I mislim da nema tog Velikogoričana ili Velikogoričanke 
koji ne osjeća ponos kad vidi da će se upravo ovdje stvarati priče 
koje nadahnjuju cijelu zemlju.
8. Velika Gorica postala je i ITU središte. Koliko će to značiti 
za daljnji razvoj grada, koji projekti će biti u fokusu?
Biti ITU grad znači novi razvojni zamah. To su europska sred-
stva usmjerena na urbani razvoj u promet, energetsku učinko-

Za Veliku Goricu kamp 
HNS-a znači nove 
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lokalne klubove, poticaj 
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turistički potencijal.

INTERVJU: GRADONAČELNIK KREŠIMIR AČKAR
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RAZVOJ GRADA GRADSKO VIJEĆE

KONFERENCIJA VG30  
Pogled u budućnost

IZGLASAN PRORAČUN U  
iznosu 152 milijuna eura 

Povodom 30. obljetnice dobivanja sta-
tusa grada, sredinom prosinca odr-

žana je konferencija „VG30 – Pogled 
u budućnost“, strateški susret posvećen 
razvojnim prioritetima i dugoročnoj viziji 
grada. Konferencija je u Poduzetničkom 
inkubatoru okupila predstavnike gradske 
uprave, državnih institucija, gospodar-
stva, obrazovanja, turizma i komunikacij-
ske struke. Gradonačelnik Krešimir Ačkar 
istaknuo je da je Velika Gorica danas 
među liderima po razvojnim pokazatelji-
ma. – Koliko god smo rasli, zadržali smo 
ljudskost, sigurnost i miran stil života. 
Više nismo grad u kojem se staje zbog 
zračne luke, nego grad u kojem se osta-
je. – poručio je gradonačelnik, naglasivši 
da su infrastrukturna ulaganja, razvoj 
poduzetničkih zona i javnih usluga temelj 
dugoročne stabilnosti i kvalitete života. 
O važnosti lokalne razine u provedbi 
nacionalnih razvojnih politika govorio 
je državni tajnik Ministarstva gospodar-
stva Ivan Rakocija, naglasivši kako se 
konkretni rezultati i dugoročni razvoj 
ostvaruju upravo u gradovima s jasnom 
vizijom i snažnim poduzetničkim poten-
cijalom. Istaknuo je kako Ministarstvo 

Vijećnici Gradskog vijeća usvojili su 
na posljednjoj sjednici u 2025. godi-

ni rebalans Proračuna za 2025. godinu te 
Prijedlog Proračuna Grada Velike Gorice 
za 2026. u iznosu 152 milijuna eura. 
– Ovaj Proračun predstavlja kontinuitet 
razvojne politike, podizanja komunalnog 
standarda i aktivne provedbe socijalnih 
programa koje smo postavili u ovoj i pret-
hodnoj godini. Rezultati izbora i potpora 
naših sugrađana obvezuju nas na nastavak 
takve politike. – rekao je gradonačelnik 
Krešimir Ačkar, ističući da se naglasak 
stavlja na najznačajnije kapitalne inve-
sticije, a među njima su Centar za sta-
rije osobe vrijedan 13,76 milijuna eura, 
izgradnja vrtića u Kurilovcu (4,95 mili-
juna eura) i vrtića u Kolarevoj (5,63 mili-
juna eura). Po prvi put, u proračun ulazi i 
projekt izgradnje bolnice u Velikoj Gorici 
– najveća investicija u povijesti grada. 
Grad osigurava sredstva za projektnu 
dokumentaciju pristupne ceste, a projekt 
će voditi Ministarstvo zdravstva. Dnevna 
bolnica bit će u sklopu KB Dubrava. Od 
komunalnih ulaganja ističu se: 5,5 mili-
juna eura za gradnju nerazvrstanih cesta, 

nastavlja ulaganja u energetsku učinko-
vitost, poduzetništvo i inovacije te da će 
Velika Gorica u tom procesu i dalje imati 
snažnu podršku.
ODRŽANE TRI PANEL RASPRAVE
Na prvom panelu „Gospodarski razvoj – 
snaga koja pokreće“ Domagoj Ilečić, pro-
čelnik UO za gospodarski razvoj, poljo-
privredu i fondove EU, istaknuo je da je 
uspjeh Velike Gorice rezultat jasne vizije 
i dugoročnih ulaganja.  – Počeli smo raz-
mišljati kao poduzetnici kako bismo pri-
vukli investitore. Danas se to vidi u priho-
dima, dobiti i konstantnom rastu – Velika 
Gorica je vodeća u Zagrebačkoj županiji. 
– naglasio je. Mateja Kalisar, ravnateljica 
Razvojne agencije VE-GO-RA, podsjetila 
da je Velika Gorica od prigradskog naselja 
postala grad s jasnim gospodarskim iden-
titetom. Ilija Radić, izvršni direktor Ureda 
za korporativne komunikacije Hrvatske 
pošte istaknuo logističku snagu grada i 
rast poslovanja HP-a, dok je Tomislav 
Prahir, direktor zlatarnice Prahir, iz podu-
zetničke perspektive naglasio prednosti 
sigurnog i prometno izvrsno povezanog 
grada. Drugi panel, „VG – grad koji 

isto toliko za njihovo održavanje, 4 mili-
juna eura za održavanje zelenih površina 
te 7,45 milijuna eura za javni prijevoz. 
Povećavaju se sredstva za umirovljenike, 
novorođenu djecu, branitelje i jednokrat-
ne pomoći, kao i sredstva namijenjena 
Crvenom križu te provedbi Strategije za 
osobe s invaliditetom. 
PREDŠKOLSKI ODGOJ JEDNA OD 
NAJVEĆIH STAVKI 
Predškolski odgoj ostaje jedna od naj-
većih stavki proračuna s 22,4 miliju-
na eura, dok je za školstvo predviđeno 
33,1 milijun eura. Predviđena je izrada 
projektne dokumentacije za izgradnju ili 
dogradnju pet školskih objekata: škole 
u Kurilovcu, škole Pleso–Rakarje, nove 
škole u Šćitarjevu te dogradnju škola u 
Novom Čiču i Vukovini. Za kulturu je 

ostaje mlad“, okupio je Lanu Krunić 
Lukinić, pročelnicu UO za predškolski 
odgoj, školstvo i društvene djelatnosti, 
dr. sc. Tamaru Čendo Metzinger, deka-
nicu Veleučilišta Velika Gorica te izv. 
prof. dr. sc. Marka Kovačića, stručnjaka 
za politike za mlade sa Sveučilišta u 
Rijeci i Sveučilišta Algebra Bernays. 
Krunić Lukinić naglasila je da Grad 
sustavno ulaže u djecu, mlade i obite-
lji. – Besplatni vrtići, širenje kapaci-
teta, pomoćnici u nastavi, stipendije i 
besplatno obrazovanje dio su jedinstve-
ne demografske politike. Trećina grad-
skog proračuna usmjerena je upravo na 
obrazovanje, djecu i mlade. – istaknula 
je. Čendo Metzinger je naglasila važ-
nost cjelovite obrazovne vertikale, dok 
je Kovačić istaknuo potrebu aktivnog 
uključivanja mladih i lokalnih aktera 
u kreiranje javnih politika. Na završ-
nom panelu „Identitet grada: tko smo i 
kamo idemo?“ svoja razmišljanja podi-
jelili su gradonačelnik Krešimir Ačkar, 
prof. dr. sc. Božo Skoko (Millenium 
promocija; Sveučilište Algebra Bernays), 
Maša Ivanov (Client Service Director, 
Bruketa&Žinić&Grey), Ivana Alilović 
(direktoricu TZ Zagrebačke županije) i 
Maja Toth (direktorica goričke Turističke 
zajednice), uz moderiranje Darka 
Bukovića (PoslovniFM, Brend Forum). 
Sudionici su istaknuli urbano-ruralni 
karakter, tradiciju Turopolja i kvalitetu 
života kao ključne elemente identiteta, 
a gradonačelnik je naglasio da identitet 
grada nije marketinški projekt. – Prije 
desetak godina bili smo percipirani kao 
grad u sjeni Zagreba, a danas smo pokre-
tač trendova u Zagrebačkoj županiji. 
Identitet se gradi dugoročno – sadržajem, 
infrastrukturom i ljudima koji ovdje žive. 
– poručio je. Konferencija VG30 potvr-
dila je da Velika Gorica u novu razvojnu 
fazu ulazi s jasnom vizijom, snažnim 
gospodarstvom i fokusom na kvalitetu 
života svojih građana. ●

planirano nešto manje od 7 milijuna 
eura, od čega je najviše 815 tisuća eura 
namijenjeno za obnovu Starog grada 
Lukavec i 740 tisuća eura za kapelu Sv. 
Filomene koja se nalazi na Gradskom 
groblju. Za sport je predviđeno nešto 
više od 5 milijuna eura od čega najviše 
za ŠRC 2,9 milijuna eura, a 2 milijuna 
za sportske zajednice. Za protupožarnu 
zaštitu 3,3 milijuna, JVP 2,9 milijuna, 
a za vatrogasnu zajednicu i dobrovoljna 
vatrogasna društva 400 tisuća eura.
VEĆA SREDSTVA ZA SOCIJALNE 
PROGRAME
Iako je proračun za iduću godinu oko 10 
milijuna eura niži od ovogodišnjeg, gra-
donačelnik Ačkar naglasio je kontinuitet 
ulaganja. – Ne samo da nastavljamo sa 
svim našim socijalnim programima, već 
sredstva za njih i povećavamo, kao što 
povećavamo i sredstva za vrtiće i škole, 
kao što i povećavamo planirana sredstva 
za naše zajednice. To je još jedan dokaz 
kontinuiteta naše politike jer smo samo 
za primjer u odnosu na 2022. više nego 
udvostručili izdvajanja za predškolski 
odgoj, za školstvo izdvajamo 75 % više, 
za sport 70 %, za djecu i mlade dva i pol 
puta više. Posebno ću izdvojiti sredstva 
za uskrsnice i božićnice umirovljenici-
ma koje su povećana tri puta. – rekao 
je gradonačelnik te dodao da će Grad i 
dalje ulagati u kvalitetu života svih gra-
đana. – Gorica je naš dom, Gorica je naš 
grad, trebamo ga čuvati i graditi zajedno.  
– poručio je Ačkar. ●

Prioritet su Centar za 
starije, dnevna bolnica, 
vrtići i škole…
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FGHHHHFHFHADVENT U GORICI

Gorički Advent ponudio je koncerte, 
klizanje, radionice, radost i druženje

Advent u Gorici započeo je uz svjetlost, pjesmu, miris 
blagdana i osmijehe na licima. U najljepšem dijelu grada, 

u Parku Plemenite opčine turopoljske, na prostoru uz Muzej 
Turopolja i u blizini goričke katedrale, crkve NBDM, od počet-
ka adventa pa sve do blagdana Sveta tri kralja organizirani su 
raznovrsni sadržaji i programi. Smjestilo se tu klizalište, Trg 
okusa i Trg poklona s bogatom ponudom hrane, pića i ruko-
tvorina – od klasičnih zimskih delicija poput kuhanog vina, 
fritula i langoša, do originalnih burgera, germknedli, kobasica 
sa sirom i slatkih zimskih pića te Winter pub gdje se moglo 
ugrijati uz tople napitke. Djeci je i ove godine posebno 
zanimljivo bilo u Božićnom selu gdje je bilo radioni-
ca, pričanja priča, svirki, vilenjačkog poligona i još 
mnogo toga. Bogat glazbeni program spektaku-

larno je otvorila Vanna, a nastavio je mlada 
glazbena nada Jakov Jozinović. Uživala je 

publika u nastupu DJ-eva te pjevala uz Grupu 
Emanuel, tamburaške sastave Žeteoci i Lajbeki, 

Barabe, Zakon šutnje, Sinišu Biška, Ivanu Kindl, 
The Frajle… Na pozornici su se predstavili i naši KUD-ovi, 
Velikogoričke mažoretkinje, klinci iz goričkih vrtića, učenici 
naših osnovnih škola te polaznici UŠ Franje Lučića. U novu 
20206. Velikogoričane je uvela grupa Viking, a oni malo mlađi 
svoj su veseli doček odradili malo ranije. Sveti Nikola stigao 
je i ove godine bez Krampusa, ali sa srcem punim radosti i 
rukama punim slatkiša za sve mališane, a djecu je nasmijala i 

razveselila i predstava legendarnog Joze Boze. Organiziran je 
blagdanski Pub Kviz te brojne radionice: od Paint & Mulled 
Wine, aromaterapije i večeri posvećenoj toplim zimskim napi-
cima do izrade adventskih vijenaca, šumećih kugli za kupanje, 
sapuna, prirodne kozmetike, lutkica i vilenjaka te u božićnih 
ukrasa od slanog tijesta. U Zračnoj luci „Franjo Tuđman“ 
postavljena je izložba o poculici – tradicijskom pokrivalu glave 
udanih žena Turopolja – prikazanoj na moderan način kroz spoj 
umjetnosti, baštine i identiteta, a u Centru za posjetitelje otvo-

rena je izložba “Mirisi Božića”, 
nastala od fotografija pristiglih na 
božićni foto-natječaj u organizaciji 
OŠ Eugena Kvaternika. VG Legacy 
organizirao je humanitarnu Sharewood 
charity trgovinu, a sav prihod ide za Božićnu humanitarku 
socijalnog dućana Robin Food. Adventske svijeće simbolično 

su upaljene kod fontane na Trgu Stjepana Radića, a 13. pro-
sinca Parkom je prošla i Povorka svjetlosti predvođena 
sv. Lucijom. Da je Advent u Gorici još jednom uspio 
oduševiti Velikogoričane, kao i goste iz drugih gradova, 
najbolje govori podatak da je među pet najljepših u 
Hrvatskoj. A kako slika ipak govori tisuću riječi, uživaj-
te u podsjećanju na najljepše doba u godini! ●

Blagdansko ozračje u najljepšem dijelu grada
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VIJESTI

 

ELEKTRIČNI AUTOBUSI stigli u naš grad
Velika Gorica uvodi električne autobuse u svakodnevni 

gradski prijevoz. Građani su ih prvi put mogli razgledati 
povodom Dana grada, 12. i 13. prosinca 2025., na parkiralištu 
pored Muzeja Turopolja, gdje je organizirano predstavljanje i 
prezentacija njihovih mogućnosti. U prometu je pet električnih 
autobusa marke VDL Citea SLF 120 Electric – dvoosovinskih, 
niskopodnih vozila u potpunosti prilagođenih osobama s invali-
ditetom. Svaki autobus ima kapacitet od 92 putnika, opremljen 
je USB utičnicama, uređajima za validaciju čipova i karata te 
audio-vizualnim sustavom za najavu stanica. Baterija snage 180 
kW omogućuje doseg od oko 150 kilometara, što ove autobuse 
čini idealnima za redovan rad na gradskim linijama i doprinosi 
smanjenju emisija u urbanom okruženju. – Prošloga ljeta uveli 
smo besplatan lokalni prijevoz na ukupno 16 autobusnih linija, 
a naši velikogorički autobusi ubrzo su postali jedan od zaštitnih 

Radi se o pet dvoosovinskih, niskopodnih 
vozila prilagođenih osobama s invaliditetom

znakova grada. Sada, u suradnji s našim partnerom Arriva Hrvat-
ska, na gradske linije uveli smo i pet električnih autobusa, čime 
dodatno moderniziramo naš sustav lokalnog prijevoza i činimo 
ga još ekološki prihvatljivijim. Ovo je još jedan projekt kojim 
podižemo kvalitetu života u našem gradu. – rekao je gradonačel-
nik Krešimir Ačkar. Generalni direktor Dražen Divjak, naglasio 
je kako ovaj korak doprinosi održivosti i kvaliteti usluge. – 
Elektrifikacija dijela flote važan je korak u podizanju kvalitete 
usluge za naše putnike i smanjenju emisija u urbanom okruženju 
i važan je korak prema održivijem, čišćem i ugodnijem javnom 
prijevozu. Kontinuirano razvijamo projekte koji smanjuju utje-
caj na okoliš i potiču prelazak na zeleniju mobilnost. Naš cilj je 
iskustvo i modele koje razvijamo u Velikoj Gorici uspješno pre-
nijeti i drugdje – u korist putnika, zajednice i okoliša. – istaknuo 
je Divjak. ●

Dvorana ima tri košarkaška, odnosno odbojkaška 
igrališta, jedno rukometno te svlačionice i skladište 

Otvorena nova trenažna  
‘BALON’ DVORANA

Proslava rođendana Grada obogaćena 
je otvaranjem nove trenažne „balon“ 

sportske dvorane. Sportski objekt, smje-
šten u blizini Graske sportske dvorane, 
pruža mladim sportašima i lokalnim klu-
bovima moderno mjesto za treninge te 
dodatno jača sportsku infrastrukturu grada. 
Otvaranju je prethodio rukometni turnir za 
mlađe dobne kategorije, kojeg su organizi-
rali ŽRK Udarnik i HRK Gorica. – Mislim 
da ljepši poklon za sportašice i sportaše ne 
može biti od predaje vama na upravljanje 
i korištenje ovakvog jednog prekrasnog 

sportskog kompleksa, ove balon dvora-
ne. Ali tu nećemo stati, već je projektna 
dokumentacija gotova i ide se na isho-
đenje građevinske dozvole za novu, još 
veću, još moderniju, polivalentnu sportsku 
dvoranu uz osnovnu školu Kurilovec. Kao 
Grad, svjesni smo vaših potreba, zato što 
su ulaganja u sport, ulaganja u obrazova-
nje, ulaganja u mlade, nešto najljepše i 
najbitnije za budućnost jednoga grada, a 
Grad Velika Gorica s vama ima zasigurno 
blistavu budućnost. – poručio je gradona-
čelnik Krešimir Ačkar i zajedno sa sporta-

šima otvorio novi sportski objekt. Goran 
Kovačić, predsjednik Zajednice sportskih 
udruga grada Velike Gorice, naglasio je 
važnost novog objekta. – Prije svega, 
hvala Gradskoj upravi, našem gradona-
čelniku, zamjeniku Karasu, pročelnici i 
svima koji su pridonijeli tome da imamo 
ovakav prekrasan objekt. Nadam se da će 
dvorana ubrzo pokazati svoj puni potenci-
jal, donijeti zamah velikogoričkom sportu 
i iznjedriti nove rukometaše, košarkaše, 
odbojkaše i sve ostale sportaše koji će 
s ponosom nositi grb našeg grada, a u 
budućnosti i dres reprezentacije Hrvatske. 
– kazao je Kovačić. O inicijativi i ideji o 
novoj trenažnoj dvorani govorio je zamje-
nik Neven Karas, ujedno i predsjednik 
HRK Gorica. – Ove godine otvorili smo u 
Velikoj Gorici nekoliko objekata, ali srce 
mi nikad nije bilo puno kao danas. Ovom 
prilikom htio bi spomenuti i zahvaliti 
kolegi Damiru Slojšeku, on i ja smo prije 
četiri godine, na početku prvog mandata, 
započeli ovu inicijativu ne kao političari, 
nego kao sportaši – on iz ŽRK Udarnik, 
ja iz HRK Gorica. Plan je prvotno bio 
natkriti jedno igralište u Kurilovcu ili neg-
dje u Gorici, a danas imamo dvoranu s tri 
igrališta. Gradonačelnik je prihvatio našu 
ideju, pokazujući da nije bitno tko je na 
vlasti ili u oporbi, nego da se dobre ideje 
podržavaju. – rekao je Karas. Dvorana 
ima tri košarkaška, odnosno odbojkaška 
igrališta, jedno rukometno te svlačionice i 
skladišni prostor. Uređeno je parkiralište, 
kao i cestovni prilaz. Vrijednost projekta 
je oko 1,7 mil. eura, pri čemu je Vlada RH 
sufinancirala projekt s 400 tisuća eura. ●

Novouređeni prostor koristi 
40 komitenata koji su sada 
zaštićeni od padalina

Gradonačelnik Ačkar obišao 
obnovljenu Gradsku tržnicu

Gradonačelnik Krešimir Ačkar sa 
suradnicima je na Svetu Luciju obi-

šao Gradsku tržnicu koja od nedavno ima 
novo ruho i porazgovarao s lokalnim pro-
davačima i proizvođačima. Osluškujući 
potrebe svojih sugrađana, a na prijedlog 
goričkih prodavača, upravo je realiziran 
i ovaj projekt natkrivanja i osvjetljavanja 
tržnice. – Od sada naših 40 komitenata 
može uživati tijekom prodaje u novoure-

đenom prostoru, s novom nadstrešnicom 
koja ih štiti od kiše i snijega. Otvoren je i 
drugi ulaz s istočne strane gdje smo uredili 
novu prilaznu stazu i javni sanitarni čvor 
za sugrađane. – ispričao je predsjednik 
Uprave VG Komunalca Jurica Mihalj, u 
čijoj je nadležnosti sama Gradska tržnica. 
Projektom je zadovoljan i voditelj Gradske 
tržnice Krunoslav Češković. – Naši komi-
tenti koji ovdje prodaju namirnice žive 
od ovog posla i zaslužili su bolje uvjete 
u kojima svakodnevno mogu raditi. Kažu 
da su zadovoljni, nema više onog šatora, 
a rasteretili smo i glavni ulaz još jednim 
dodatnim gdje s lakoćom mogu dostaviti 

robu, pogotovo za ribarnicu. Nadam se  
jednog dana i otvorenju mesnice. – ista-
knuo je Češković. Nadstrešnica tržnice 
izrađena je od čelične konstrukcije te 
je opremljena brisolejima koji štite od 
sunca, a postavljena je na osam čeličnih 
stupova. Uz samu nadstrešnicu izvedena 
je i nova oborinska odvodnja. Za vri-
jeme radova, prodavači su privremeno 
bili preseljeni kod Muzeja Turopolja, a 
povratkom na staru lokaciju posebno su 
zadovoljni jer, kako kažu, sada im je 
ljepša i prostranija. – Otkad smo preuzeli 
odgovornost za grad, bilo mi je jasno da 
trebamo riješiti pitanje tržnice. U većini 
gradova ona je srce okupljanja, mjesto 
gdje se ljudi susreću i rado dolaze, a 
bilo je neprihvatljivo da šesti grad po 
veličini nema adekvatne uvjete. Odlučili 
smo na istom mjestu stvoriti funkcio-
nalan i moderan prostor, a posebno me 
veseli što konačno imamo javni toalet. 
Hvala svima koji su sudjelovali u ovom 
projektu. Investicija je vrijedna više od 
pola milijuna eura, natkriveno je oko 600 
kvadrata, a najveće zadovoljstvo nam je 
što su naši prodavači i OPG-ovci izrazili 
svoje oduševljenje. I ovoga puta pokazalo 
se da kada osluškujete svoje sugrađane, 
ne možete pogriješiti! – poručio je grado-
načelnik Krešimir Ačkar. ●



 

Tradicionalni susret  
osoba s invaliditetom
Povodom Međunarodnog dana osoba 

s invaliditetom održan je susret 
osoba s invaliditetom, njihovih obite-
lji i predstavnika udruga. Na području 
Velike Gorice živi više od 9 000 osoba 
s invaliditetom različitog stupnja, što 
čini oko 15 % ukupnog stanovništva, 
a u odnosu na prethodnu godinu broj 
osoba s invaliditetom povećao se za 714.  
Susretu je prisustvovala pročelnica UO 
za predškolski odgoj, školstvo i druš-
tvene djelatnosti Lana Krunić Lukinić 
te predsjednik gradskog Povjerenstva za 
osobe s invaliditetom Darko Matić. – 
Velika Gorica mora biti grad u kojem 
svatko ima pravo na dostojanstveni život. 
Već godinama surađujemo s voditeljima 
udruga, roditeljima, skrbnicima i pojedin-
cima koji svakodnevno pomiču granice. 
Upravo ste vi naša snaga i motivacija. – 
rekla je pročelnica. Velika Gorica već 15 

godina provodi Strategiju 
izjednačavanja mogućnosti 
i prava za osobe s invalidite-
tom, kroz koju se radi na una-
prjeđenju svih aspekata života 
svojih sugrađana, a trenutno je provedbi 
četvrta. Krunić Lukinić naglasila je da 
Grad daje podršku kroz konkretne pro-
grame. – Već godinu dana provodimo 
besplatni desetosatni program za svu 
djecu u predškolskom obrazovanju. Sva 
djeca s poteškoćama u razvoju već imaju 

osiguran besplatan vrtić. Pohvaljujem 
i Centar za djecu, mlade i obitelj koji 
omogućava ranu intervenciju putem 
stručnih timova rehabilitatora, logopeda 
i psihologa, u suradnji s vrtićima. U dva 
nova vrtića u Pokupskoj i Kolarevoj 
ulici bit će dodatne skupine za djecu s 
poteškoćama u razvoju. – objasnila je 
Krunić Lukinić. Trenutno djeluju dvije 
takve skupine u Žireku. Za pomoćni-

ke u nastavi povećane su satni-
ce, osiguran je specijalizirani 

prijevoz kombi vozilima za 
osobe s invaliditetom, a niz 
godina provodi se program 
osobnih asistenata. U prora-

čunu je osigurana pomoć za 
ortopedska pomagala te sub-

venciju prijevoza. Ugrađene su 
podizne platforme za pristup pozornica-

ma i zgradama, postavljaju se inkluziv-
na dječja igrala, osigurana je audiode-
skripcija kulturnih i sportskih događanja, 
financira se Parasportski savez i udruge 
za osobe s invaliditetom te se već dvije 
godine isplaćuju uskrsnice i božićnice. ●

 

BOŽIĆNICU dobilo više od 
osam tisuća Velikogoričana
Grad je i u 2025. osigurao božićnice 

za svoje umirovljenike, korisnike 
nacionalne naknade za starije osobe te 
osobe s invaliditetom. Pravo na božić-
nicu ostvarilo je ukupno 8261 korisnika, 
što je znatno više u odnosu na isplatu 
uskrsnica u istoj godini, koju je primilo 
6737 korisnika. – Nakon isplate uskr-
snica, odlučili smo povećati i cenzus 
za božićnice kako bismo ovom mjerom 
obuhvatili što veći broj naših sugrađana. 

je što ove godine više njih može blag-
dane dočekati s dodatnom financijskom 
potporom. U odnosu na godinu ranije 
podignut je cenzus za isplatu božićnice 
s 430 na 750 eura te je uvećan iznos 
božićnice za 10 eura, a također smo 
uveli novu korisničku skupinu, a to su 
korisnici inkluzivnog dodataka. – ista-
knuo je gradonačelnik Ačkar. Božićnice 
za umirovljenike isplaćene su, ovisio o 
mirovini, u rasponu od 40 do 120 eura, 
korisnici nacionalne naknade kojima 
naknada iznosi 154,50 eura, također su 
primili 120 eura, korisnicima osobne 
invalidnine i inkluzivnog dodatka I. razi-
ne isplaćeno je 50 eura, a korisnicima II. 
i III. razine 40 eura. Ukupno je za božić-
nice izdvojeno  410 700 eura. ●

To je znak pažnje i brige za naše najsta-
rije i najranjivije sugrađane, i drago mi 
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GORIČKIM UČENICIMA I  
studentima uručene stipendije

Tradicionalno, na kraju i ove kalendar-
ske godine, gradonačelnik Krešimir 

Ačkar i resorna pročelnica Lana Krunić 
Lukinić uručili su ugovore o stipendiranju 
velikogoričkim učenicima i studentima 

koji svojim znanjem, trudom i uspjesima 
grade sigurnu i perspektivnu budućnost 
našeg grada. Ove godine stipendije je 
ostvarilo 35 učenika i 35 studenata. – 
Drago mi je da smo ove godine znatno 

povećali stipendije prema svim kriteriji-
ma i da je ove godine 20 stipendista više 
nego što je to bilo prethodnih godina. 
Što god da radite u životu trudite se biti 
najbolji u tome. Nemojte da fakultet bira 
vas, vi birajte fakultet, što znači da ostva-
rite ocjene s kojima ćete moći sami birati 
svoju budućnost. Sada vam je možda 
teže, ali trud i znanje koje ulažete vratit 
će vam se na najbolji mogući način. – 
poručio je gradonačelnik, čestitavši svim 
stipendistima. U ime stipendista grado-
načelniku je zahvalio Ante Butorac, uče-
nik Gimnazije VG. – Zahvalio bih gra-
donačelniku koji je i ove godine odlučio 
nagraditi znanje goričkih učenika i stu-
denata. Hvala što ste nam podijelili sti-
pendije i hvala na ovih lijepim riječima 
koje puno znače i velika su motivacija za 
nastavak našeg učeničkog i akademskog 
putovanja. – rekao je Butorac. Učenici 
će mjesečno primati 100 eura, dok je za 
studente osigurano 165 eura. ●

Njihova predanost i 
profesionalnost  
zaslužuje poštovanje i 
zahvalnost!

Gradonačelnik zahvalio hitnjacima, 
policajcima i vatrogascima

U silvestarskoj noći većina se družila 
i dobro zabavljala, ali neki su bili 

na radnom mjestu. Među njima su i 
gorički policajci, vatrogasci i djelatnici 
hitne službe koji i u tim trenucima brinu 
o sigurnosti svih nas. Kako bi zahvalili 
djelatnicima goričkih žurnih službi na 
predanom radu, dali im do znanja da su 
važna karika u sigurnosti grada i oslonac 

svakog građanina, na novogodišnju noć 
posjetili su ih gradonačelnik Krešimir 
Ačkar, njegov zamjenik Nevenom Karas i 
predsjednik Gradskog vijeća Darko Bekić 

i poželjeli im mirnu noć. – Dok većina 
građana večeras slavi u krugu obitelji i 
prijatelja, djelatnici policije, hitne pomo-
ći i naši vatrogasci neumorno rade kako 
bismo svi bili sigurni. Njihova predanost 
i profesionalnost zaslužuje poštovanje 
i zahvalnost, na čemu sam im svima 
došao osobno zahvaliti. – poručio je 
gradonačelnik. Kako je rekao šef goričke 
Hitne medicine dr. Siniša Golub, u 2025. 
odradili su više od 6000 intervencija na 
terenu, a u ispostavi dodatno više od 
10 000 pregleda. Načelnik goričke PP 
Perica Malić rekao je da je u novogodiš-
njoj noći bilo poziva građana i izlazaka 
na teren zbog pucnjave pirotehničkim 
sredstvima. Djelatnici Javne vatrogasne 
postrojbe VG i njihov zapovjednik Ivica 
Maceković su, srećom, 2025. godinu 
ispratili bez intervencija. ●

DRUŠTVO DRUŠTVO



 

DOVRŠENA REKONSTRUKCIJA 
Jelačićeve i Matice hrvatske

Početkom prosinca 2025. za pro-
met je otvorena Jelačićeva ulica u 

Kurilovcu. Jedan je to od najznačajnijih 
prometnih infrastrukturnih projekata u 
tom dijelu grada. Na dijelu od Kolarove 
do Kolodvorske, dužine gotovo 1300 
metara, napravljena je opsežna rekon-
strukcija: oostavljene su nove cijevi 
vodoopskrbe, izvedena je kompletna 
oborinska odvodnja, a Jelačićeva je dobi-
la i novu pješačko-biciklističku stazu te 

nogostup. Autobusne linije br 1, 3, 4 i 5 
ponovno voze redovnim trasama. Jedna 
od najvažnijih prometnica u samom sre-
dištu, Ulica Matice Hrvatske, također 
je otvorena za promet. Obnova dionice 
između Kolarove i Kurilovečke, vrijedna 
545 tisuća eura, obuhvatila je i temeljitu 

rekonstrukciju podzemne infrastrukture. 
Ispod novog asfalta ugrađen je suvre-
meni sustav oborinske odvodnje te je 
izvršena potpuna zamjena vodoopskrb-
nog cjevovoda i fekalne kanalizacije. 
Prometnica sada ima širi profil od 14,10 
m, napravljene su pješačko-biciklističke 
staze širine 2 i 2,5 m, a na svim kolnim 
ulazima izvedene su betonske rampe.U 
tijeku je i rekonstrukcija Ulice Bratstvo I 
u sklopu kojeg je predviđena kompletna 
sanacija ulice u dužini od 1200 metara, 
u Kurilovcu traju radovi u Horvatovoj, 
a u Velikoj Mlaki radi se na jednoj od 
važnijih prometnica za mještane, Ulici 
Kovači. ●

 

Velika Gorica 
bogatija za 
nova stabla
U okviru nacionalnog projekta poti-

canja održivog razvoja turizma 
„Hrvatska prirodno tvoja – Croatia natu-
rally yours“, na goričkom području pro-
vedena je sadnja novih stabala u orga-
nizaciji Grada i Turističke zajednice, uz 
potporu Hrvatske turističke zajednice 
i Ministarstva turizma i sporta. Stabla 
su posadili djelatnici VG Komunalca, 
prema smjernicama projekta i preporu-
kama Šumarskog fakulteta. Posađene 
su različite vrste, uključujući jasiku, 
grab, oskorušu, bijeli i crni dud, kruš-

ku, trešnju, jabuku i smokvu, čime se 
dodatno obogaćuje biološka raznolikost 

gradskog područja. U Ulici Hrvatske 
bratske zajednice formiran je drvored 
s deset novih sadnica uz nogometni 
stadion, dok je uz igralište Bratstvo, 
podignut mali voćnjak s devet sadnica 
različitih voćnih vrsta. Cilj nacionalnog 
projekta u koji je uključeno više od 130 
turističkih zajednica diljem Hrvatske je 
smanjenje ugljikova otiska te jačanje 
održivog razvoja kroz ozelenjivanje pro-
stora i odgovorno upravljanje okolišem. 
Sadnjom novih stabala Gorica potvrđuje 
svoju predanost očuvanju okoliša i stva-
ranju kvalitetnog prostora za sadašnje i 
buduće generacije. ●
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Velika Gorica mogla bi postati primjer  
uspješnog gospodarenja otpadom

Grad je potpisao 
ugovor 'Zero Waste'

Grad Velika Gorica službeno je potpi-
sao ugovor “Zero Waste” – istaknuto 

je na Konferenciji o gospodarenju otpa-
dom koja je sredinom prosinca održana 
u Centru za posjetitelje, a predstavlja 
ključan korak prema uspostavi čišćeg, 
sigurnijeg i održivijeg sustava zaštite oko-
liša u Velikoj Gorici. Potpisivanjem ovog 

ugovora, Grad je postao kandidat za dobi-
vanje prestižnog međunarodnog „Zero 
Waste“ certifikata te se obvezao slijediti 
načela kružnog gospodarstva i značajno 
smanjiti količinu otpada koji završava 
na odlagalištima. Konferencija je bila 
usmjerena na ključne korake i planove 
za unapređenje sustava. Sudionici, među 

kojima su bili predstavnici gradske upra-
ve, komunalnog poduzeća VG Čistoća i 
stručnjaci iz civilnog sektora, raspravljali 
su o nizu inicijativa. Uvodno predavanje 
održao je Marko Košak iz Zelene akci-
je, govoreći o samom konceptu “Zero 
Waste” i putu Velike Gorice prema dobi-
vanju certifikata uspješnosti u gospoda-
renju otpadom. Ovaj certifikat potvrđuje 
da je Velika Gorica na dobrom putu da 
postane primjer uspješnog gospodarenja 
otpadom u Hrvatskoj. Stručnjaci iz VG 
Čistoće predstavili su sustav gospoda-
renja komunalnim otpadom, uključujući 
mehanizaciju, detaljnu analizu sustava 
i morfoloških karakteristika otpada te 
rad novootvorenog reciklažnog dvorišta 
u Kirinčićevoj ulici. Mihael Grdenić iz 
Grada Velike Gorice je predstavio napore 
i strategiju borbe protiv divljih deponija, 
što je jedan od prioritetnih problema u 
zaštiti okoliša. Konferencija je ponudila 
priliku da se iz prve ruke informira-
mo o aktivnostima koje oblikuju zelenu 
budućnost Velike Gorice. ●

VG Komunalac održava 
više od 630 km 
prometnica i nogostupa

Pune ruke posla  
ZA ZIMSKU SLUŽBU

Snijega je bilo i krajem 2005. i počet-
kom ove godine pa zimska služba 

ima pune ruke posla. Raspolaže s pede-
setak vozila prilagođenih radu u oteža-
nim vremenskim uvjetima, a zadužena 
je za održavanje gradskih prometnica i 
javnih površina. Važan dio sustava čini i 
mala zimska služba zadužena za pješačke 

staze, trgove i autobusna stajališta, koja 
raspolaže s osam traktora. A kako bi se 
spriječilo stvaranje poledice, za posipanje 
prometnica je ove sezone pripremljeno 
oko 1200 tona soli i 600 tona sipine. 
– Tijekom cijele godine pokrivamo 40 
različitih područja, od državnih i županij-
skih do nerazvrstanih cesta. Održavamo 
više od 630 km prometnica i nogostu-
pa, sva autobusna stajališta te više od 
2000 parkirališnih mjesta. – ističe Mario 
Šipušić, član Uprave VG Komunalca.No 
kako je prometnice za vrijeme dugotraj-

nog intenzivnog padanje gotovo nemo-
guće očistiti „do asfalta“, a posipanje soli 
na temperaturi nižoj od – 5 nema svrhe, 
jer ne djeluje, direktor VG Komunalca 
Jurica Mihalj poziva građane na oprez 
u prometu. – Vožnju treba prilagoditi 
uvjetima na cesti, koristiti zimsku opre-
mu i povećati oprez kada je vidljivost 
smanjena ili postoji opasnost od poledi-
ce. Molimo građane da budu oprezni i 
na nogostupima kako bi izbjegli ozljede 
jer uz ovakvo vrijeme se može stvoriti 
poledica unatoč čišćenju i soljenju. – 
istaknuo je Mihalj. Poseban apel uputio 
je građanima da prilikom čišćenja snije-
ga ispred svojih kuća i zgrada ne vraćaju 
snijeg na cestu, već da ga odlažu na hrpe 
uz rub.Stanje na cestama prate člano-
vi Stožera zimske službe i ophodarske 
ekipe, a putem dežurne službe prenosi se 
tijek informacija s terena, kao i povratno 
izvještavanje. Za sve dojave i upite gra-
đanima je na raspolaganju broj 099 6090 
060. ●

Posađena su uz 
nogometni stadion te 
kod igrališta Bratstvo
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DRUŠTVO TRADICIJA

 'Božić u Gorici' uz domaće 
 zborove i čuvare tradicije

U Dvorani Gorica održan je dva dana po 
Božiću tradicionalni koncert „Božić 

u Gorici“ koji je i ove godine ponudio 
bogat glazbeni program. Još je jednom 
pokazalo se da gorička publika najbolje 
podržava domaće izvođače jer je dvorana 
bila puna. Organizaciju ovog koncer-
ta potpisuju Grad Velika Gorica, Pučko 
otvoreno učilište Velika Gorica i gradska 
Zajednica kulturno-umjetničkih udruga, 
pod pokroviteljstvom Velikogoričko-
odranskog dekanata. Tijekom gotovo dva 
sata programa, na pozornici su se izmi-
jenili brojni ansambli koji su predstavili 
različite glazbene pristupe blagdanskom 
repertoaru, od pučkih napjeva do klasike.
Program je otvorio KUD Velika Mlaka 
pjesmom „Prva je vura“, a publika je od 
samog početka aktivno pratila izvođače. 
Dok su KUD Nova Zora iz Lomnice i 
KUD Stari grad Lukavec podsjetili na 

izvorne pučke napjeve, vokalne skupine 
Jane i Danica predstavile su vlastite inter-
pretacije poznatih melodija. Značajan dio 
večeri pripao je župnim zborovima. Zbor 
Stepinac i Zbor Navještenja BDM izveli 
su klasične božićne skladbe uz klavir-
sku pratnju, a zborsko pjevanje dodatno 
su naglasili HPD Kučani pod vodstvom 
Branka Pucekovića te Župni zbor sv. 
Petra i Pavla.
ČESTITKE I ZAJEDNIČKA  
IZVEDBA ZA KRAJ
U ime gradonačelnika Krešimira Ačkara, 
sugrađane je pozdravio predsjednik 
Gradskog vijeća Darko Bekić, dok je 
ispred dekanata blagdansku čestitku upu-

tio vlč. Norbert Ivan Koprivec.Kraj kon-
certa obilježio je zajednički nastup svih 
sudionika koji su, uz podršku publike, 
izveli „Narodi nam se“, čime je program 
i službeno priveden kraju. Na koncertu 
su nastupili: KUD Velika Mlaka, KUD 
Nova Zora, KUD Stari grad Lukavec, 
VS KUD-a Mičevec, Turopoljska zvona, 
HPD Kučani, Župni zbor sv. Petra i 
Pavla, Danice, Zbor Stepinac, Zbor 
Navještenja BDM, FA Šiljakovina, Zbor 
Franjo Lučić, VA Jane i OSS Buševec. ●

Na kraju koncerta svi su sudionici zajedno  
s publikom zapjevali „Narodi nam se“

foto: Sandra Sarija

PRIJEM ZA  
mlade hrvače,  
Velikogoričke 
mažoretkinje  
Barbarice

Zimska škola informatike dokaz je 
da zimski praznici mogu biti ispu-

njeni znanjem, kreativnošću i novim 
iskustvima. Jubilarno, 25. izdanje ovog 
programa okupilo je 40-ak učenika iz 
svih goričkih osnovnih škola. Program 
provodi Društvo pedagoga tehničke 
kulture i informatike VG, uz pokrovi-

teljstvo Grada, a kroz raznovrsne radi-
onice učenici se upoznaju sa svijetom 
programiranja, elektronike i digitalne 
pismenosti. – Zimska škola informatike 
učenicima pruža priliku da na zanimljiv 
i praktičan način razvijaju logičko raz-
mišljanje, digitalne vještine i kreativ-
nost. Posebno nam je drago vidjeti velik 
interes učenika koji i tijekom školskih 
praznika žele učiti, istraživati i napredo-
vati u području informatike. – istaknuo 
je Milan Omrčen, voditelj škole. Po 
završetku programa učenicima su uruče-
na priznanja i nagrade. ●

GORIČKI OSNOVNOŠKOLCI  
u Zimskoj školi informatike

Gradonačelnik Ačkar te resorna pro-
čelnica Krunić Lukinić pohvalili su i 

nagradili članove Hrvačkog kluba Velika 
Gorica 1991. i PK Barbara te Velikogoričke 
mažoretkinje. Mladi hrvači ostvarili su 
odličan uspjeh na natjecanjima i državnim 
prvenstvima u kategorijama U13, U15 i 
U17. – Vaši rezultati su već dio tradicije, 
drago mi je da se već vidimo četvrti put 
unazad dvije godine, što znači da početni 
rezultati nisu bili slučajni. Želim vam da 
ostanete ovakvi, na ponos ste našemu 

gradu i primjer mlađima od vas. – kazao je 
gradonačelnik. Na kontinuiranoj podršci 
zahvalio je predsjednik kluba Anri Targuš, 
ujedno i potpredsjednik goričke Zajednice 
sportskih udruga koja broji više od 7000 
sportaša iz 55 klubova. – Klubu se dogo-
dila još jedna uspješnija godina. Postali 
smo regionalni prvaci Hrvatske, županij-
ski prvaci i na turniru Sv. Nikola progla-
šeni smo najuspješnijom ekipom starijih 
dječaka. To je velika stvar za mladi klub! 
– kazao je Targuš.

USPJEŠNA SEZONA  
VELIKOGORIČKIH  
MAŽORETKINJA I PK BARBARA 
Plesni klub Barbara je osvajač 1. mjesta 
na Mediteranskom kupu te Europskom 
i Svjetskom prvenstvu u nekoliko kate-
gorija. – Hvala vam što prepoznajete naš 
rad, hvala na pomoći kako bismo ponosno 
mogle predstavljati naš grad, županiju i 
državu na natjecanjima i putovanjima. 
– istaknula je Ivana Galir, trenerica i 
seniorka iz PK Barbara. Velikogoričke 
mažoretkinje od brojnih uspjeha su ista-
knule  Svjetsko prvenstvo u Zadru kao 
i Europsko prvenstvo u Italiji gdje su 
se penjale na postolje nekoliko puta. – 
Cilj nam je ostvarivati dobre rezultate na 
svim razinama. Osim dobrih mažoretkinja, 
odgajamo upornu djecu koja grizu i koja 
su željna uspjeha. – istaknula je trenerica 
i predsjednica Velikogoričkih mažoretki-
nja, Lucija Bešlić. – Primjer ste i ponos 
svima nama. Nemojte nikada izgubiti elan 
i entuzijazam koji su rezultirali ovakvom 
kvalitetom. – poručio je Ačkar te najavio 
projektiranje društvenog doma u Velikoj 
Mlaki, gdje će ubuduće Barbarice imati 
priliku trenirati. ●
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Zbirka priča čuva uspomene 
našega grada i trajni je  
simbol vremena

Ukoričene 'Velikogoričke 
priče' Sandre Sarije

Knjiga „Velikogoričke priče” autorice 
Sandre Sarije, nastala prema njezinu 

serijalu s društvenih mreža, sadrži 58 
priča o sugrađanima i uspomenama koje 
čine povijest grada. Knjiga je objavljena u 
izdanju Biblioteke „Albatros” uz podršku 
Grada Velike Gorice. Sandra je do sada 
napisala ukupno 80 priča, a one koje se 
nisu u ovoj knjizi strpljivo čekaju objavu 
u novom izdanju. – Svaka priča mi je 

po nečem posebna. Postoji priče koje 
napišem u sat vremena nakon što tri dana 
radim na transkriptu. Tijekom pisanja 

još jednom proživljavam emocije mojih 
sugovornika i svaka ta priča ima posebno 
mjesto u mom srcu. – rekla je na promociji 
Sandra. Pričama o ljudima, o našim sugra-
đanima, želi nas potaknuti na međusobnu 
komunikaciju, dijalog, toleranciju i dru-
ženje. Prvi primjerak autorica je uručila 
velikogoričkom gradonačelniku. – Gorica 
je grad prijateljstva, grad druženja, tradi-
cije i kulture. Ljudi koji pišu povijest i šire 
pozitivnu energiju su upravo kao Sandra, 
stoga joj zahvaljujem i od srca čestitam. – 
rekao je gradonačelnik Krešimir Ačkar. O 
knjizi i suradnji radu s autoricom govorile 
su Ivana Alilović, direktorica Turističke 
zajednice Zagrebačke županije te Senna 
Ušić Jogunica, voditeljica Odbojkaškog 
kluba Azena. Istaknule su zadovoljstvo i 
ponos što su njihovi životi, životi njihovih 
obitelji i djela koja su ostavile iza sebe 
dio „Velikogoričkih priča”. Autor predgo-
vora Ratko Cvetnić povukao je paralelu 
sa šibenskom katedralom, napomenuvši 
kako je Juraj Dalmatinac isklesao sedam-
desetak glava svojih sugrađana u kamenu, 
baš kao što Sarija danas lica i sudbine 
svojih suvremenika čini trajnim simbo-
lom jednog mjesta i vremena. ●
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PREDSTAVE 'Grga Čvarak' i 'Muke po Iveku'
U nedjelju 25. 1. 2026. mališani mogu pogledati predstavu 

Gradskog kazališta – Scena „Gorica“ nastalu prema pozna-
tom istoimenom djelu Ratka Zvrka – „Grga Čvarak“. Predstava 
će pokušati dati odgovor na desetljetnu zagonetku – zašto je Grga 
tako podvojen. A odgovor zapravo čuči u svima nama, nitko od 
nas nije crn ili bijel, samo što je kod našega Grge to posebno 
izraženo. Postupci i emocije tako pojačani dolaze do izražaja i 
otvaraju mogućnost za razgovor o njima – kazališni razgovor, a 
onda, nadamo se, i razgovor unutar obitelji i/ili razreda. Ovom 
predstavom Scena „Gorica“ nastoji novim naraštajima djece usa-
diti određenu dozu empatije, tj. osjećaj za drugoga, i osvijestiti ih 
da, kada nekome prilaze, to čine s najboljim namjerama i da isto 
očekuju od drugih. Temeljni je cilj kazališnog Grge Čvarka opti-
mizmom probuditi ono najbolje u svakome od nas i učiniti ovaj 
svijet ljepšim mjestom. Predstava počinje u 17 sati, a namijenjena 

je za uzrast 4+. Cijena ulaznice je 6 eura i već su u prodaji.
DVIJE ŽENE, DVA DOMA… 
GD Histrion gostuje u Dvorani Gorica 28. siječnja s predstavom 
„Muke po Iveku“. Ova plavo-bijela komedija u dva čina hrvat-
ska je verzija poznatog engleskog hita RUN FOR YOUR WIFE 
Raya Cooneya iz 1983. godine. U histrionskoj je obradi radnja 
smještena u današnji Zagreb, a govori o zagrebačkom vozaču 
Ubera Ivanu Kovaču koji vodi dvostruki život kao Ivek Purger 
i Ive Tovar. Istovremeno, ima dvije žene: jednu na Vrbanima, a 
drugu na Vrbiku. Mare Kovač je prpošna Dalmatinka, u svako 
doba dana spremna ispeći srdele s blitvom, dok je Barbara Kovač 
nježna Purgerica, koja u slobodno vrijeme prakticira yogu i izvr-
sno zna odmrznuti mamine punjene paprike. Spomenute supruge 
jedna za drugu ne znaju sve do trenutka u kojem naš Ivek/Ive 
doživi prometnu nezgodu koja poremeti njegov svakodnevni ras-

pored, nakon čega se nad njegova dva doma i dva braka, plavi i 
bili, nadvija prava pravcata oluja u kojoj se uz Iveka i njegove 
gospođe, vrte još i otkvačeni susjedi te uvrnuti policajci.
Cijena ulaznice je 16 eura, u prodaji su od 14. 1.

Nagrada Albatros utemeljena je 1995. godine

Marijana Balog-Parazajda  
dobitnica Albatrosa za 2025.

Zbirku kratkih priča „Tiho urušavanje“ 
autorice Marijane Balog-Parazajda 

je tročlano Prosudbeno Povjerenstvo za 
dodjelu Književna nagrade Albatros za 
2025. ocijenilo najboljim od 12 pristiglih 
radova. Marijana Balog-Parazajda, rođe-
na je 1981. u Koprivnica, a živi i radi u 
Križevcima. Posao kojim se bavi donosi 
joj susrete s mnogima iz kojih se onda 
rađaju priče o ljudima i njihovoj tihoj 
stvarnosti koja okružuje njih, a i nas. U 
svojim kratkim pričama donosi postavlja 
pitanje čovjekove egzistencije, koja izne-
nadi njega samoga, ali još više njegovu 
okolinu, kao i njegove najbliže. Tu je i 

borba, ona unutarnja a i vanjska, za razu-
mijevanje običnog čovjeka, pored nas, 
koji u sebi nosi teret svoje stvarnosti i 
često dovodi do tihog urušavanja do tada 
poznatog svijeta.Promocija nagrađenog 
rukopisa održana je u Gradskoj vijećnici. 
Dražen Kurilovčan, voditelj odjela za 
kulturu, istaknuo je da je Albatros postao 
simbol kontinuiteta, kvalitete i predanosti 
pisanom stvaralaštvu. – Nagrada koju 
dodjeljujemo priznanje je toj predanosti 
autorima i svima koji svojim djelima 
oblikuju kulturni identitet našeg grada. 
– rekao je Kurilovčan. Ovo je 30. godi-
na dodjela Književne nagrade Albatros, 

interes je uvijek velik, a radovi su pre-
stigli iz cijele Hrvatske, Njemačke te iz 
Bosne i Hercegovine. – Znak je to da 
je naša književna nagrada poznata van 
granica našeg grada. Stvoren je niz koji 
je oplemenio i stvorio mnoge književne 
stvaraoce i knjige koje su proputovale 
cijelim svijetom. – rekao je urednik 
Stipo Bilić. U Prosudbenom povjeren-

stvu bili su Maja 
Kušenić Gjerek, 
Tanja Belobrajdić 
i Ratko Cvetnić. – 
Roman postmoder-
ne može „progutati” 
sve, od recepata do 
uputa za upravlja-
nje kućanskim apa-
ratima, međutim za 
kratku priču vrijedi 

isto što je vrijedilo u doba Cervantesa 
– posebna disciplina uma i pera koje 
će vas svrstati u one koji znaju i one 
koji ne znaju. Ovdje se vidi da auto-
rica time barata. – rekao je akademik 
Cvetnić. Predsjednik Gradskog vijeća 
Darko Bekić dobitnici je uručio zaslu-
ženu plaketu. – Povijest ove Nagrade 
poklapa se i s poviješću našeg grada 
koji je svoj status stekao prije 30 godina, 
kada je utemeljena Nagrada Albatros. 
To je naša zajednička priča. – rekao je 
Bekić. Marijana Balog-Parazajda zahva-
lila je tročlanom žiriju, izdavaču i ured-
niku, kao i svojoj obitelji na podršci. 
– Ponosna sam što sam postala mali 
dio velikog jata Albatrosa! – istaknula 
Balog-Parazajda. ●

U nakladi Biblioteke 
Albatros do danas su  
izdane 144 knjige

SVEČANO OBILJEŽENO 45 godina 
Biblioteke Albatros

Biblioteka Albatros je 20. studenog 
2025. godine obilježila 45 godina 

postojanja i djelovanja na svečanoj tribi-
ni u Gradskoj vijećnici POUVG-a koja 
je okupila autore, kroničare, urednike i 
prijatelje Biblioteke. Ravnateljica Učilišta 
Anita Pišković na početku je pozdravila 
okupljene, istaknula važnost kontinuiteta 
izdavačke djelatnosti te zahvalila svima 
koji su tijekom godina stvarali i podr-
žavali Albatros. Riječ je potom preuzeo 

Stipo Bilić, voditelj izdavaštva, koji je 
istaknuo da je Biblioteka Albatros ute-
meljena 1980. godine kako bi mladi i 
nepoznati pisci dobili priliku predstaviti 
svoja književna ostvarenja široj čitalačkoj 
publici. Osnovana je na inicijativu Zlatice 
Cundeković, a pod uredničkom palicom 
Božidara Prosenjaka, danas renomiranih 
hrvatskih književnika, u sklopu i uz pot-
poru Narodnog sveučilišta Juraj Kokot 
(danas Pučko otvoreno učilište Velika 
Gorica). Namjera je bila objediniti mnoge 
ustanove, diljem Hrvatske, u zajedničku 
nakladničku cjelinu te tako pružiti dostu-
pnost knjiga široj čitalačkoj publici. Već 
prve godine 1980. tiskano je šest knjiga. 

Nekim su autorima to bili književni prvi-
jenci, a kasnije su obilježili hrvatsku knji-
ževnost, poput Zlate Cundeković, Maje 
Gjerek i Renea Matoušeka, hrvatskog 
branitelja ubijenog u Vukovaru. – On je 
bio dio naše prve postave. Živio je ovdje, 
studirao i stvarao. Ostao je trag koji nosi-
mo i danas. – rekao je Bilić. Biblioteka 
Albatros je tijekom 45 godina objavi-
la mnoge značajne knjige: Monografiju 
Grada Velike Gorice, Povijest plemenite 
općine turopoljske Ivana Rožića, mono-
grafije likovnih umjetnika Dragutina 
Trumbetaša, Mate Lovrića, Mladena 
Mikulina i drugih, kao i brojne slikovnice 
te  knjige dobitnika Književne nagrade 
Albatros. Do danas su izdane 144 knji-
ge: 44 zbirke pjesama, 43 romana, 23 
djela publicistike, 16 monografija, 15 
slikovnica i jedna zvučna knjiga. – Od 
Lašovskog 1910. pa sve do 1970. nismo 
imali izdavačku djelatnost. Albatros je bio 
prekid tog mraka. – rekao je Bilić. Drugi 
dio večeri bio je posvećen predstavljanju 
dviju knjiga vezanih uz Novo Čiče: Novo 
Čiče – autor Đuro Mesić i KUD Čiče – 
Naših dvadeset godina. ●
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SIJEČANJ KINO20
26

.
ŠAVKO I ČUDOVIŠNA DRUŽINA; 
animirani, sink.; 92’; režija: S. Hudson
U laboratoriju dvorca najluđi od 
svih ludih profesora budi čudovišna 
stvorenja u ŽIVOT… Upoznajte Šavka – 
prvo stvorenje osebujnog profesora. 

Projekcije: 15. 1., 17. 1., 18. 1., 19. 1., 20. 1., 
21. 1. u 18:00 te 16. 1. u 18:30  
30. 1., 1. 2. i 3. 2. u 18:00

SPUŽVA BOB 4: POTRAGA ZA 
SKOCKANIM; animirani, sink.;  
režija: D. Drymon 
U želji da se dokaže kao „pravi frajer“, 
Spužva Bob odlučuje pokazati svoju 
hrabrost pred gospodinom Kliještićem 
prateći Letećeg Nizozemca u morsku 
pustolovinu punu smijeha…

Projekcije: 29. 1., 31. 1. i 2. 2. u 18:00

NÜRNBERG; ⑫; povijesni; 148’; 
režija: J. Vanderbilt; glumci: R. Crowe, 
R. Malek, M. Shannon
Dok se svijet suočava s razotkrivenim 
užasima Holokausta, američki vojni 
psihijatar, bojnik Douglas Kelley dobiva 
zadatak – procijeniti mentalno stanje 
Hermanna Göringa, zloglasnog bivšeg 
reichsmaršala i Hitlerova zamjenika.

Projekcije: 15. 1., 17. 1., 19. 1. i 21. 1. u 20:00

SONG SUNG BLUE; ⑫; bio. mjuzikl; 
133’; režija: C. Brewer; glumci: H. 
Jackman, K. Hudson,  
E. Anderson
Temeljeno na istinitoj priči, dva 
glazbenika koji nisu imali sreće 
formiraju veseli tribute bend Neilu 
Diamondu, dokazujući da nikad nije 
kasno pronaći ljubav i slijediti svoje 
snove. 

Projekcije: 16. 1. u 20:30 te 18. 1. i 20. 1. u 20:00

TAFITI: AVANTURA U PUSTINJI; 
animirani, sink.; 81’; režija: T. Berg, N. 
Wels
Očajnički u potrazi za novim 
prijateljem, divlja svinja Čupko 
otpratit će Tafitija do njegove kuće 
te nenamjerno uzrokovati nesretan 
incident – Tafitijevog djeda ugrist će 
otrovna zmija, a jedino što ga može 
spasiti je mitski plavi pustinjski cvijet.

Projekcije: 22. 1., 24. 1., 26. 1. i 27. 1. u 18:00 te 25. 1. u 18:30

UBIJ SE, LJUBAVI; o; psihološki 
triler; 118’; režija: L. Ramsay; glumci: J. 
Lawrence, R. Pattinson, S. Spacek
Mladi i zaljubljeni par seli se iz New 
Yorka u naslijeđenu kuću na selu. 
Grace pokušava pronaći svoj identitet s 
novorođenčetom u izoliranom okruženju. 
No kada se počinje otkrivati, ne otkriva 
sebe iznova u slabosti, već u mašti, snazi ​​i 
zapanjujućoj neukroćenoj živahnosti.

Projekcije: 25. 1. u 20:30 i 27. 1. u 20:00

ČLAN OBITELJI; ⑫; komedija; 110’; 
režija: Hikari; glumci:  
B. Fraser, P. A. Di Pietro, S. Ozeki
Američki glumac u Tokiju, koji traži 
smisao života, dobiva neobičan 
posao: radi za japansku agenciju, 
glumeći zamjenske uloge u različitim 
obiteljima. 

Projekcije: 22. 1., 24. 1. i 26. 1. u 20:00

SVADBA; ⑫; komedija; 95’;  
režija: I. Šeregi; glumci: R. Bitorajac,  
D. Bjelogrlić, L. Begonja
Miljenko, uspješan hrvatski poduzetnik, 
saznaje da mu je posao u krizi, rođendan 
mu je i zove ga kći Ana. Čestita mu 
rođendan, objavljuje zaruke – i zatim, 
gotovo slučajno, priznaje da je trudna. 
Otac djeteta je sin srpskog premijera…
Projekcije: 30. 1., 1. 2. i 3. 2. u 20:00

Projekcije: 29. 1., 31. 1. i 2. 2. u 20:00

POZIV U POMOĆ; o; horor;  
režija: S. Raimi; glumci: R. McAdams, 
D. O›Brien, B. Campbell
Dvoje kolega ostaju nasukani na 
pustom otoku, jedini preživjeli nakon 
avionske nesreće. Na otoku moraju 
prevladati stare nesuglasice i surađivati ​​
kako bi preživjeli.

LEKTIRA U KINU -  
ulaznica: 3,00 €
 
DUH U MOČVARI; dječji (2006.); 
90’; režija: B. Ištvančić; glumci: I. 
Gregurević, D. Aćimović, M. Vulić

Projekcija: 16. 1. u 16:30



Velika Gorica početkom 70-ih godina 20. stoljeća...

 ...i danas


